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Tisztelt Szadai Lakosok!
Ahogy tapasztalják településünkön ősszel számos beruházási, fejlesztési és
javítási munka zajlik. Ezek többsége forgalomkorlátozással jár, melyek
megnehezítik az itt élők mindennapjait. Számos kérdés fogalmazódott
meg arra vonatkozóan, hogy miért ezen időszakban kell a munkálatokat
elvégezni. Ezen felvetések helytállóak, hiszen oktatási szünetben kevesebb
kellemetlenséggel járnának a fejlesztések. A képviselő-testület szándéka,
hogy a munkálatok a lakosság mindennapjait a lehető legkisebb mérték-
ben korlátozza. A hatósági engedélyezések és a közbeszerzési eljárások el-
húzódása, valamint a pályázati lehetőségek miatt a kivitelezést ezen idő-
szakban lehetett megkezdeni. A beruházással kapcsolatos észrevételeiket,
a felmerülő problémákat a hatékony megoldás érdekében kérjük, hogy
Szada Nagyközség Polgármesteri Hivatalának Műszaki Irodáján jelezzék.
A fejlesztések a mi közösségünket szolgálják; a munkák befejeztével ja-
vulnak a közlekedés feltételei és a település szolgáltatásai magasabb szín-
vonalúak lesznek. Ezt szem előtt tartva kérjük, a Tisztelt Lakosság további
türelmét!

Szada Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete

A tervezett felújítások miatt Szadán októberben és novemberben is for-
galomelterelésekre-és korlátozásokra kell számítani. Jó ütemben halad a
Rákóczi utca és a Postaköz, valamint a Szabadság utca, Konc köz és
a Borkő utca felújítása. A kivitelező Penta Kft. mindkét helyen vég-
zett az első szakasszal.

Rákóczi utca és a Postaköz felújítása
A második szakaszhoz érve lezárták a Postaköz utcát, és továbbra is
zárva van a Rákóczi utca a Postaköz utca és a Székely Bertalan út kö-
zött. Az új óvoda parkolóját, valamint a gyógyszertárat és orvosi rende-
lőt a Dózsa György út (főút) felől a kétirányúsított a Rákóczi utca felől
lehet megközelíteni. Az építkezés teljes időtartama alatt a Székely Berta-
lan út a Dózsa György út (főút) irányába zsákutca lett. (a táblát sokan
nem veszik észre és bosszankodva fordulnak vissza a túlzsúfolt Vasút utca
felé. Ezt a kritikus útszakaszt egyébként a Vasút utca felé lehet kikerülni,
ezért a Vasút utca, Dózsa György út kereszteződésében nagyon nagy
dugók alakulnak ki.

Szabadság utca–Konc köz–Borkő utca felújítása
Elkészült a Szabadság utca és Borkő utca. Jelenleg a Koncz köz fel-
újításán dolgoznak, ezért a Konc közt az építés idejére lezárták. Kerülni
a Szabadság utca– Arany János utca–Kisfaludy utca–Dózsa György út
(főút) útvonalon lehet. A rendkívül esős idő miatt a kivitelező Penta Kft.
lassabban halad a munkálatokkal.

Lezárták az iskola parkolóját
A helyzetet rontja, hogy október 7-én elkezdték építeni az iskola udvarán
a műfüves pályát, ezért lezárták az iskola parkolóját. A pályázati pénzből
megvalósuló beruházás csak fokozza a reggeli és délutáni torlódást Sza-
dán, mert a gépkocsival érkező szülők nem tudnak behajtani a parkolóba
és a gyerekek ki és beszállásakor többnyire a Faluház előtt, a Dózsa György
úton állnak meg. A Veresegyház felöl érkezők próbálkoznak a Coop ABC
melletti parkolóba is behajtani, de az pillanatok alatt megtelik – ráadásul

az iskola dolgozói is itt parkolnak. Az esős idő miatt itt is elhúzódhatnak
a munkálatok.

Átmeneti rosszabbodást okozhat, hogy megkezdik a településen a lámpa-
testek cseréjét
Akik eddig türelemmel viselték a budapesti belvárosi dugókat idéző hely-
zeteket, azoknak is van egy rossz hírünk. Novemberben megkezdik a lám-
patestek cseréjét a faluban. Az energetikai pályázat keretében 901 arma-
túrát cserélnek ki a Johnswill Ipari Szolgállató Kft. munkatársai. A kosa-
ras gépjárműről elvégzendő szerelések idején félpályás útlezárás lassíthatja
majd a forgalmat.
Az átmeneti lezárások miatt kialakuló torlódásokért kérjük továbbra
is megértésüket! Köszönjük!

Jelenleg a településen a következő beruházásokat végzik:
Orvosi rendelő átalakítása, felújítása, Szada Rákócz i. u. 1/a , 2 körzet
kialakítása.
Befejezés: 2015. október 31.
Építés ideje alatt a rendelés a Szociális Alapellátó és Gyermekjóléti köz-
pont épületében folyik (Szada Dózsa Gy. u. 76.)
Védőnői Szolgálat épület kialakítása, felújítása, bővítése, Szada Sza-
badság u. 15.
Az orvosi rendelő épületéből ide költözik, mindkét védőnői ellátás.
Használatba vételi engedély folyamatban

Iskola műfüves labdarúgó pálya építése, Szada Dózsa Gy. u. 63.
építés idejére iskola parkoló lezárva.
Befejezés: 2015. október 31.

Iskola épület energetikai korszerűsítése (ablak cserék, hőszigetelés)
teljes homlokzat felújítással-képzéssel. Szada Dózsa Gy. u. 63.
építés ideje alatt parkoló lezárva.
Befejezés: 2015. december 15.

Rákóczi út–Postaköz út és járda építés (közművek, hírközlési vezeté-
kek, csapadékvíz elvezetés kiváltásával)
Építés idejére a Rákóczi út lezárva, Posta köz részlegesen lezárva.
Befejezés: 2015. október 31.

Koncz köz–Szabadság u.–Borkő utca útfelújítás és építés
Koncz köz a Dózsa Gy. u-tól a Hajagos vízfolyásig, Szabadság u a Szélső
utcától az Arany J. utcáig, Borkő utca alsó szakasza a Szabadság utcától
érintett. Koncz köz az építés idejére lezárva. Szabadság út felső része a
Borkő utcai szakasszal elkészült.
Befejezés: 2015. október 31.

Közvilágítás korszerűsítése: a településen a közvilágítási lámpatestek
cseréje ledes korszerű energia takarékos lámpatestekre.
A folyamos építés mellett a szerelt oszlopoknál részleges, de időszakos
rövid idejű fél  út útszakasz lezárás lehetséges.
Befejeztés: 2015. október 31.

Útlezárások és forgalomelterelések Szadán

Iskola épület energetikai korszerűsítés Iskola műfüves pálya építés Rákóczi u. átépítése Védőnői Szolgálat építése
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APRÓHIRDETÉS  � RÉGISÉG Pappné Szilvia műtárgy szakbecsüs DÍJTALAN
KISZÁLLÁSSAL, BECSLÉSSEL KÉSZPÉNZÉRT vásárol antik bútorokat, festmé-
nyeket, órákat, ezüstöt, szobrokat, porcelánt, régi pénzeket, kitüntetéseket, csillárt,
szőnyeget, bizsukat, ékszereket és mindenféle régiséget stb. és hagyatékot. 
Tel.: 06-1-293-1759, 06-70-942-0806, 06-20-465-1961

FELHÍVJUK A LAKOSSÁG FIGYELMÉT,
hogy Szada nagyközségben

2015. november 27. napjától, 2015. december 2. napjáig

TÜDŐSZŰRÉST TARTUNK!
A vizsgálat ideje naponta:

2015. november 27. (péntek): 8–14.00 óráig
2015. november 30. (hétfő): 12.35–18.00 óráig
2015. december 1. (kedd): 8–14.00 óráig
2015. december 2. (szerda): 12.35–18.00 óráig

A tüdőszűrés helye: VARRODA, Szada, Dózsa Gy. út 90.
A szűrővizsgálat 40 év feletti lakosoknak évente egy alkalommal továbbra
is ingyenes. 40 éves kor alatt, illetve munkahelyi alkalmassági vizsgálat-
hoz a vizsgálat díja 1700 Ft, mely az OEP által országosan elrendelt összeg.
A befizetés a szűrőállomáson kapható csekken történik. A 14–18 év közöt-
ti gyermekek szűrése ingyenes, de beutaló és szülői beleegyező nyilatko-
zat szükséges. A törvény által kötelezettek, illetve a 18 évnél idősebb tanu-
lóknál, akiknek az oktatási törvény ezt előírja, a vizsgálat ingyenes. 
Személyi igazolványt, tb kártyát, valamint az előző évben kapott tüdő-
szűrő igazolást hozza magával!

Változik az autóbusz menetrend 
2015. október 1-jétől
Szada Ipari Park megközelíthetőségének javítása érdekében az 5.00-kor
Budapest, Stadion Autóbusz-pályaudvarról Veresegyházra induló járat
396-os helyett 397-es jelzéssel, módosított útvonalon, Szada Ipari Park
érintésével közlekedik.
Gödöllő és Veresegyház között 450-es jelzéssel szabad- és munkaszüneti
napokon új járatok közlekednek a kora reggeli munkakezdéshez és késő esti
munkavégzésekhez igazodva:
Veresegyház, autóbusz-forduló 4.52-es indulással Gödöllőre.
Gödöllő, autóbusz-állomásról 22.30-as indulással Veresegyházra.
A reggeli járat Veresegyházon az Általános Iskolánál lévő buszmegállóban
a 318-as galgamácsai autóbusztól biztosítja Gödöllő felé az átszállási lehe-
tőséget.
A munkanapokon közlekedő első 455-ös jelzésű Vác–Gödöllő járat 5 perc-
cel később, 4.15 helyett 4.20-kor indul, így a Veresegyház, Általános Iskolát
a 318-as galgamácsai autóbusszal egyidőben, 4.55-kor érinti, biztosítva a két
járat közötti átszállási lehetőséget.
A részletes menetrendet keressék a megállóhelyeken kifüggesztett indulási
jegyzékben, illetve a www.volánbusz.hu és www.menetrendek.hu oldalakon.

A te me tô ok tó ber 26-tól no vem ber 2-ig 7.00 órá tól 21.00 óráig tart nyit -
va. No vem ber 3-tól visszaáll a szo ká sos nyit va tar tá si rend, vagyis
7.00–16.00 óráig lehet látogatni a temetőt. 

Te me tô nyit va tar tá sa 
az ün ne pek alatt

A halottak napja
Vásárhelyi József (sz. 1920.) gondolataiból

Az ókori görög bölcsek sokat töprengtek a
világ dolgain, igyekeztek megismerni és meg-
érteni mindent, amit maguk körül láttak. A
filozófusok az ember titkát is igyekeztek meg-
ismerni.  Platon (i.e. 427-347) úgy gondolta,
az ember lélek, amely büntetésből került a test-
be, a léleknek pedig három része van: a vágyó-
dó, az érző, és a szellemi lélek. 
Az ókori emberek másként gondolkoztak.
Gyakran mondták, hogy az ember test, más-
kor pedig, hogy az ember lélek.  De azt soha-
sem mondták, hogy az ember test és lélek. 
Arra gondoltak, hogy az ember halandó és
gyönge, röghöz kötött, bűnre hajló. Az ember porból van és vissza-
tér porba, él egy darabig. Majd arra gondoltak, hogy az embert Isten
saját képére teremtette, saját életét lehelte bele, megajándékozta őt
saját tudásának és szellemének egy kicsiny szikrájával. Elfogadták,
hogy - a halál után - egy darabig alszik, de Isten minden embert fel-
támaszt és élni fog – új formában, mint a feltámasztott Jézus. 
A Biblia világos tanítása így hangzik: Amikor valaki meghal, testben
megszűnik létezni. A halál az élet ellentéte. A halottak nem látnak,
nem hallanak és nem gondolkodnak. Bölcs Salamon szerint a sírban
sem cselekedet, sem tervezés, sem ismeret, sem bölcsesség nincs. 
A halálban a lélek különválik a testtől. Az elhunytak lelke tudatos

állapotban van, és így a hívők lelke azonnal élvezi a megváltottak örö-
mét. Ez az örvendezés azonban csak az eljövendő ítéletkor éri el tel-
jességét, amikor a lélek a föltámadott testtel egyesül.  „A mi hazánk
a mennyekben van, ahonnan várjuk is üdvözítőül az Úr Jézus Krisz-
tust, aki átváltoztatja a mi gyarló testünket, hasonlóvá az ő dicsősé-
ges testéhez. (Pál apostol, Filippi levél 3:20-21) 
Ha elveszítjük szerettünket, a fájdalom, a bánat és a tehetetlenség
érzése szinte elviselhetetlennek tűnik. Ilyenkor forduljunk Isten sza-
vához vigaszért. 
Halottak napján november 2-án emlékezünk elköltözött szerette-
inkre. Sírjukat virággal borítjuk, gyertyát gyújtunk az emlékükre,
emlékezünk rájuk.  
Az Isten szeretete, ami kezében tart minden életet. Abban is segít,
hogy tudunk emlékezni a megboldogult szeretteinkre.
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A nyári szünet után először szeptember 23-án ült össze képvi-
selő-testület. Összesen kilenc napirendi pontot tárgyaltak. A
lejárt idejű határozatokról Jámbor Lajos jegyző tájékoztatta a
képviselőket, zárt ülés keretében szociális kérelmekről döntöt-
tek. Az ülés elején a nagyközség intézményvezetői számoltak be
az elmúlt időszak legfontosabb történéseiről. Ezen az ülésen
határoztak többek között arról, hogy Szada ismét csatlakozik a
Bursa Hungarica Ösztöndíjpályázathoz, beszámolót hallgattak
meg az önkormányzat félévi pénzügyi teljesítéséről, aktuális
helyzetéről, elfogadták a Veresegyház és Környéke Szennyvíz-
közmű Társulás 2014. évi beszámolóját, árajánlatot fogadtak el
az iskolai diétás étkeztetésre és felülvizsgálták a Delta Országos
Katasztrófa Mentő Csoporttal a központi ügyeleti ellátásra
kötött szerződést. A testületi ülésen részt vett Vécsey László
országgyűlési képviselő is.

Intézményvezetői beszámolók
Pollákné Tóth Judit a Székely Bertalan Általános Iskola igazga-
tóhelyettese elmondta, hogy 19 fővel bővült az iskola létszáma, jelen-
leg 388 tanulójuk van. Új kollégák is érkeztek az iskolába, Polgárdi
Anikó angol szakos tanár és Bácsi Judit tanítónő, mindketten tanke-
rületen belüli áthelyezéssel kerültek Szadára. Az igazgatóhelyettes
megköszönte az önkormányzat támogatását, hiszen nyáron is sokat
fejlődött az általános iskola infrastruktúrája. Az udvar térkövezése
alapítványi és önkormányzati támogatásból történt. A varroda nyári
felújítási munkálatait is elvégezték, aminek köszönhetően a varroda
épülete tornateremként is tud funkcionálni. A jól gazdálkodó alapít-
ványuknak köszönhetően nyáron vásároltak digitális táblát, laptopot,
8 db projektort, 10 db cd-s magnót, 5 db fehér táblát és egy nagy
fehér táblát is vettek.
Weitz Magdolna óvodavezető elmondta, hogy az óvodai dolgozói
létszám szeptembertől 36 fő és 205 gyermek jár az oviba, ez a lét-
szám év végére 225 főre fog bővülni. Szeptember 12-én nagyszabá-
sú társadalmi munkát szerveztek, két udvart tették rendbe szülői
segítséggel.
Hegedüs András konyhavezető tájékoztatójából kiderült, hogy egy
szakácsot keresnek. Eléggé le vannak terhelve az alkalmazottaik,
ugyanis napi 550-700 adag ételt készítenek. Nyáron elkészült az új
üst, így problémamentesen tudnak főzni. Szeptember 1-jétől életbe
lépett az élelmezési törvény. Fokozottan ellenőrzik majd a hatóságok
az egészséges étkezést, a só, a cukor, az allergén anyagok arányát és
a zöldség fogyasztást. A gyerekeknek az a véleménye az új rendszer-
ről, hogy ízetlenek az ételek. 

Ismét csatlakozott az önkormányzat 
a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati 
Ösztöndíjpályázat 2016. évi fordulójához 
A részletes pályázati kiírást a szeptemberi lapszámban tettük közre.
A pályázatok benyújtási határideje 2015. november 9. A pályázati
kiírás a település honlapján is megtalálható! (http://onkormany zat. -
szada.hu/index.php/dokumentumok/category/1-koezerdeku-infor-
maciok)

Az iskolai diétás étkeztetés költségeinek nagy része 
az önkormányzatokra hárul 
Hegedűs András konyhavezető tájékoztatásul elmondta, hogy szep-
tember 1-jétől az új élelmezési törvény újabb kiadásokat hárít az
önkormányzatokra. A törvény előírja, hogy szakorvosi igazolással
rendelkező gyerekeknek diétás étkezést kell biztosítani. A szülőknek
a nyersanyagnormát és az ÁFA-t kell kifizetniük, az összes többi rezsi-
költség az önkormányzatra hárul. Előzetes felmérések alapján a tele-

pülésen 9–10 iskolás és 5–10 óvodás részesülhet ilyen étkezésben,
tehát naponta kb. 20 adag ételt kell főzni. Szadán ilyen menüket nem
tudnak készíteni, ezért máshonnan kell megrendelni. Ez körülbelül
400 ezer Ft plusz kiadást jelentene az önkormányzatnak. Ezt a költ-
séget jelentősen lehetne csökkenteni, ha sikerülne a konyhára felvenni
egy diétás szakácsot. A tájékoztatást a képviselők tudomásul vették. 

Polgármesteri tájékoztató
Elektromos hálózati fejlesztések
Oroszi Sándor polgármester részletesen beszámolt arról, hogy a Dózsa
György út 23/c alatti szelektív hulladékgyűjtő gyűjtőpont területének
ellenőrzésére és vagyonvédelmi megfigyelésére szükséges lenne 1 db
köztéri kamera felszerelése. Ehhez az előtte lévő elektromos hálózati
oszlopon áram vételi csatlakozási pontot kellene kiépíteni.
A Jókai közben az ott élő lakók többször kifogásolták a közvilágítás
hiányát. Ezért a polgármester úr javasolta, hogy két darab lámpát
szereljenek fel a kérdéses szakaszra.
Az új temető kerítésnél kegyeleti és esztétikai szempontból is indo-
kolt egy elektromos oszlop áthelyezése.  
A Védőnői Szolgálat Szabadság u. 15. szám előtt lévő, a kis közbe
vezető elektromos hálózati oszlopa szintén áthelyezést igényel.
Nem támogatják a Szada SE Lovas Szakosztály kérelmét
Vrabély Balázs alpolgármester tájékoztatásul elmondta, hogy a szak-
osztály szeretné a futballpálya alsó részét lovasoktatás céljára hasz-
nálni. Cserébe a szakosztály karbantartaná és nyírná a füvet. Mivel a
jövőben (megfelelő pályázati lehetőség esetén) a testület szándéka a
labdarúgó pálya felújítása, a kérelmet a képviselő testület nem támo-
gatta.

Polgár

Ismét csatlakozott az önkormányzat 
a Bursa Hungarica Ösztöndíjpályázathoz

Szadai Né

SZADA 201510 beliv:SZADA 201412 beliv.qxd 2015.10.20. 13:51 Page 4



2 0 1 5 .  O K T Ó B E R

A  F A L U  É L E T É B Ő L  � 2 1 1 1  S Z A D A 5

A hét közepétől kitartóan szakadt az eső, ezért
már szeptember 24-én csütörtökön a „B” terv
lépett életbe, vagyis a Székely-kertbe meghirde-
tett programok nagy részét lemondták a szerve-
zők, a szabadtéri színpadra tervezett műsort
pedig bevitték a Faluházba. Természetesen a
szüreti felvonulást is lefújták.
Eső ide vagy oda, a szüret hivatalos programja
azonban már pénteken este elkezdődött, ugyan-
is ekkor fogadták az erdélyi testvértelepülés
Kecsetkisfalud 20 fős kulturális küldöttségét az
iskola éttermében. A vendégeket Oroszi Sándor
polgármester és Vécsey László országgyűlési
képviselő köszöntötte, az eseményen jelen volt
Vrabély Balázs alpolgármester, Oroszi Sándor
(Szódás), Pintér Lajos képviselők, Lőrinczy
Orsolya szervező és a vendégváró családok tag-
jai. A kecsetkisfaludiak szombaton felléptek a
szüreti rendezvény műsorában, de két napos tar-
talmas programon is részt vehettek (kirándultak
Turára, Esztergomba és Visegrádra), amit
Szada Önkormányzata egy széleskörű összefo-
gással biztosított a vendégeknek. A kecsetkisfa-
ludiak hétfőn reggel indultak vissza Erdélybe.
Szeptember 26-án szombaton a szemerkélő eső-
ben kora délután sátrak alá menekülve, három
csapat – a Szőlészeti és Borászati Egyesület két
csapata, és a Nyugdíjas Klub csapata – készülő-
dött a bográcsos ételek főzőversenyére. A Falu-
ház bejáratánál a Merende Egyesület tagjai a gye-
rekek nagy örömére szorgalmasan darálta és pré-
selte a szőlőt, délután négyig 100 kg-ot dolgoz-
tak fel. A Faluház aulájában a Pest Megyei Nép-
művészeti Egyesület kézműves foglalkozásra
invitálta az érdeklődőket. A vállalkozó kedvű fel-
nőttek és a szorgalmas gyerekek kipróbálhatták
a kosárfonást, készíthettek gyékény-, csuhé-,
szalmadíszeket és őszi asztali díszeket és egy régi
kukorica morzsolót. 

Délután négy órakor Antal Édua a program
háziasszonya a nagyterembe szólította a vendé-
geket, akik között ott volt az országgyűlési kép-
viselő, a polgármester, az alpolgármester és a
képviselő-testület tagjai is, majd felkérte a bog-
rácsos főzőverseny zsűrijét, Kerékgyártó Tamást
a családsegítő vezetőjét, Weitz Magdolnát az
óvoda vezetőjét, Vrabély Balázs alpolgármestert
és Vécsey László országgyűlési képviselőt, hogy
hirdessék ki a főzőverseny eredményét. Mivel
csak három csapat nevezett, így mindenki dobo-
gós helyen végzett. Vécsey László a zsűri elnö-
ke nagyon sajnálta, hogy az idő közbeszólt, mert
eredetileg 12 csapat jelezte a részvételi szándé-
kát, de csak a bátrabbak mertek elindulni. A
zsűri az arany főzőkanalat idén a Suhajda Pista
bácsi vezette Szőlészeti és Borászati Egyesület
első számú csapatának ítélte oda, akik ezzel meg-
nyerték a kétszemélyes fürdőbelépőt a budapes-
ti Széchenyi Fürdőbe. A második helyre a Sza-
dai Nyugdíjas Klub csapatát sorolták. A szilvás
sütemények versenyé-
re csak ketten nevez-
tek, a zsűri Seresné
Petrák Kriszti szilvás
piskótáját jutalmazta
aranyéremmel.
A műsor megkezdése
előtt még színpadra
szólították a „Takaros
porta” versenyre neve-
zett ingatlantulajdo-
nosokat is. A címek
adományozásáról a
szakmai munkacso-
port előzetes vélemé-
nyének kikérését köve-
tően Oroszi Sándor
polgármester úr dön-

tött. Összesen öt díjat adtak át (a részletes ered-
ményhirdetés a 18-ik oldalon található). Oroszi
Sándor polgármester köszöntő beszéde után a
Szadai Népi Együttes színpadra hozta a szüreti
koszorút, amit a szüreti táncuk végén – leegy-
szerűsítve a történetet – a polgármester úrnak
adták át, (a hagyomány szerint egy szőlősgazdának
kellett volna átadni a koszorút, ezzel jelezvén a szü-
ret elvégzését). Ezzel kezdetét vette az „Érik a
szőlő, hajlik a vessző” című műsor. Elsőként a
Gödöllei legények somogyi szüreti dalcsokrot
adtak elő. Betanította őket Benedek Krisztina
népi énekes. Majd a Szadai Óvoda Napocska
nagycsoportosai mutatkoztak be egy szüreti
játékkal. A gyerekeket Lovászné Kozma Edit és
Varga Csilla készítették fel. A Székely Bertalan
Általános Iskola szintén egy szüreti összeállítás-
sal készült. Elsőként a 2.b osztály „Őszi játéka-
it és táncait” láthatta a közönség, amit Pénzes-
né Darvasi Judit tanított be. A 4.b osztály
„Kapuzós és karikázó” tánccal készült, Verók
Ildikó volt a felkészítő. Az összeállítást Simon-
né Horváth Anikó tanítónő 2.b osztálya „Sza-
dai játékfűzése” zárta. A gyerekek után a műsor
meglepetés vendége, a gödöllői Fricska Tánc-
együttes lépett a színpadra. Legényes című
műsorukból egyértelműen kiderült, hogy nem
véletlenül kerültek idén a Britain’s Got Talent
középdöntőjébe. A De Moussa Ahmed, Papp
Gergely Bálint és Papp Máté Bence alkotta trió
a világ leggyorsabb táncosai. A lelkes szadai
közönség vissza is tapsolta őket.
Nagy elismerést aratott a Szadai Népi Együttes
Galgamenti tánca is. A műsor zárásaként a
Kecsetkisfaludi Hagyományőrző Táncegyüttes
lépett fel. Az erdélyi testvértelepülés fiataljai egy
csikós táncot hoztak Szadára.
A műsor a közönség bevonásával, táncházzal feje-
ződött be, amit Antal Édua és Horváth Viktor
vezetett. A Szadai szüretet a szüreti mulatság
zárta, ahol a hangulatról DJ Kolby (Horváth Vik-
tor) gondoskodott. A rendezvény fő szervezője a
Faluház volt, Juhászné Bankó Zsóka vezetésével.

P. Gy.

Szadai szüret Az eső közbeszólt

Szadai Népi Együttes szüreti tánca

Kecsetkisfaludiak a színpadon
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Az ünnepi istentiszteletet szeptember 27-én vasárnap délutánra
hirdették meg. Ebből az alkalomból a református templom zsú-
folásig megtelt. A sok-sok szadai gyülekezeti tag mellett eljöt-
tek a környező települések lelkipásztorai, presbitériumai, egy-
házmegyei vezetők, más egyházi és világi méltóságok és a Sár-
bogárdi Református Gyülekezet küldöttsége. A beiktató isten-
tiszteleten Dr. Bogárdi Szabó István, a Dunamelléki Reformá-
tus Egyházkerület püspöke hirdette az igét. Sándor Leventét,
aki 2015. június 21-e óta megválasztott lelkésze a falunak Nyi-
las Zoltán az Északpesti Református Egyházmegye esperese
iktatta be. A megjelent 30 palástos lelkész egy-egy igével kért
áldást a beiktatott lelkipásztor életére. Sándor Levente Sáros-
patakon született 1978-ban, egy 13 gyermekes református lel-
készcsalád nyolcadik gyermekeként. 2009-ben került segédlel-
készként Sárbogárdra, majd beosztott lelkészként szolgált az
ottani esperes mellett. Felesége Andrea hittanoktató, két gyer-
mekük van, Vazul és Hedvig. Az ünnepi istentiszteleten megje-
lent Vécsey László országgyűlési képviselő és Oroszi Sándor,
Szada polgármestere is. 
Régóta várt erre a pillanatra Szada refor-
mátus gyülekezete. A szétszéledt lelkek
örömmel jöttek a templomba, hiszen
ismét van lelkipásztoruk, akit lehet követ-
ni. Az ünnepi istentisztelet orgonaszóval
kezdődött, majd Dr. Bogárdi Szabó Ist-
ván püspök úr a Márk Evangéliumából a
16. rész első 8 versét olvasta fel és az alap-
ján hirdette Isten Igéjét.
A lelkészt Nyilas Zoltán, az Északpesti
Református Egyházmegye esperese iktat-
ta be ünnepélyes keretek között, átadva a
templom kulcsát és az egyházközség
pecsétjét. Ezután a megjelent 30 palástos
lelkész egy-egy igével kért áldást a beik-
tatott lelkipásztor életére.
A nyilvános gyülekezeti közgyűlést a gyü-
lekezet gondnoka, Berze János nyitotta
meg, ezután az esemény legszívhezszó-
lóbb pillanata következett, amikor a lel-
kész édesapja, Dr. Sándor Endre nyugal-
mazott vámosújfalui lelkész köszöntötte a
fiát. Az édesapa, aki tizenhárom gyermek
vállalásával bizonyította hitét és negyven
évig pásztorolta gyülekezetét, követendő
példát mutat minden lelkésznek.
A köszöntések sorát Vécsey László
országgyűlési képviselő nyitotta meg, aki

elmondta, hogy „a Szadai Gyülekezet nagyon nehéz időket élt át az
elmúlt években, de a hitüknek köszönhetően méltósággal viselték a meg-
próbáltatásokat és ez segítette őket, hogy jó pásztort találtak…”
A sort Oroszi Sándor Szada Nagyközség polgármestere folytatta, aki
köszöntésében szólt arról, hogy „a szétszéledő nyáj összetartásához egy
olyan lelkész kell, mint amilyen Sándor Levente, akinek az önkormányzat
minden segítséget megad.” A polgármester a közös együttmunkálko-
dás lehetőségeiről is beszélt „Szadán mindig törekedtek arra, hogy az
egyházak között jó viszony alakuljon ki. Kiemelte, hogy azokon a telepü-
léseken, ahol jól működnek a keresztény egyházak, és együttműködnek az
önkormányzatokkal ott egy morálisan felemelkedett település alakul ki.”
Végezetül arra biztatta a falu új lelkészét, ha bármilyen problémája
lesz a jövőben, akkor bátran keresse őt vagy a képviselő-testületet.
Azért vannak, hogy segítsenek.
Berze János ezt követően hálaadással számolt be az utóbbi időben a
gyülekezet életében történt változásokról, szólt arról, hogy a meg-
választott lelkipásztort és családját a szépen felújított parókia épüle-
tében tudták fogadni. Külön megköszönte az egyházmegyének a
parókia felújítására adott anyagi támogatást. Ebből az alkalomból

emléklapot adott át az egyházmegyének
és az önkormányzatnak is, hiszen a tele-
pülés is folyamatosan támogatta a refor-
mátus gyülekezetet. Megköszönte azok-
nak a segítségét is, akik gépekkel, felaján-
lásokkal segítettek a munkában, továbbá
a parókia felújításában részt vevő minden
jólelkű segítő kézre kérte Isten áldását. A
beiktató ünnepi istentiszteletre meghív-
ták a Vácon élő 96 éves Vásárhelyi József
nyugdíjas igazgatót is, aki 68 évvel ezelőtt
tanítóként dolgozott Szadán. A betegsé-
ge miatt kerekesszékbe kényszerült egy-
kori pedagógus személyesen jött el Sza-
dára és Isten áldását kérte Sándor Leven-
te szadai életéhez. 
A folytatásban a testvéregyházak nevében
először a Szadai Baptista Gyülekezet
nevében Pálmai Zoltán, majd Balázs
András római katolikus káplán mondott
evangéliumi-testvéri köszöntést.
A Sárbogárdi Gyülekezet ajándékkal és
áldással köszöntötte egykori lelkészét.
Emelvén az ünnepi hangulatot az isten-
tisztelet végén énekkel és verssel is
köszöntötték lelkészüket a gyülekezet
tagjai. Sándor Levente feleségének, And-
reának a vezetésével a hittanos gyerekek

Beiktatták a Szadai Református Eg
Sándor Levente Sárbogárdról érkezett

Dr. Bogárdi Szabó István püspök áldása Polgármesteri köszöntő

Sándor Levente igehirdetése
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köszöntötték a református lelkészt. Ezután a beiktatott lelkipásztor ige-
hirdetése következett. Ígéretet tett arra, hogy minden Istentiszteleten,
Bibliaórán, hittanórán és családlátogatáson Isten Igéjét fogja hirdetni, a
gyülekezet építésére és, hogy a gyülekezet rendje helyreálljon, megszilár-
duljon. A szadai polgárokat a jó minőségű gyümölcsökről, zöldségekről
ismerik a budapesti és a környező piacokon, Isten azt szeretné, ha a jó
gyümölcseiről lenne ismert a Szadai Református Gyülekezet is – mond-
ta Sándor Levente, aki végül megköszönte a jókívánságokat, a bizalmat
és a szeretetet, amivel a gyülekezet gondnoka, a presbitérium, a gyüle-
kezet tagjai és az önkormányzat fogadta. Kifejezte, hogy a gyülekezet lel-
kipásztoraként a gyülekezet egységét és építését szeretné szolgálni. Végül
a Miatyánk és a Himnusz elhangzása után szeretetvendégséggel zárult az
ünnepség.                                                                              Polgár

us Egyházközség lelkipásztorát

Dr. Sándor Endre a beiktatott lelkész édesapja Vécsey László nyitotta meg az üdvözlések sorát A 96 éves Vásárhelyi József személyesen jött el

Az ifjúsági énekkar és a lelkész felesége
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A Szadai Népi Együttes 40 éve, 1975-ben alakult Czi-
beréné Szító Mari vezetésével. Az együttes alapját az
asszonykórus adta. Macika néni az asszonyok mellé
gyerekeket is toborzott, akiket zenélni és táncolni taní-
tott. A lelkes lendület a 2000-es évek elejéig tartott,
ekkor közbeszólt az élet, Macika nénit súlyos beteg-
ség érte, aki 2009-ben távozott el végleg. Az egyé-
ves gyásznak egy testvérvárosi találkozóra való fel-
készülés vetett véget. A fellépés kedvéért néhány
régi és új táncos állt össze, amiből az elmúlt öt
évben egy stabil csapat alakult ki. A fiatalokból álló
tánccsoport Macika néni emlékére felvette a Czibe-
re nevet. A hagyományőrző csoport – az asszony-
kórusra épülve – az elmúlt negyven évet Szító Mari
betegsége és halála körüli időt kivéve mindvégig
aktívan létezett. Az asszonykórus alapítói voltak
Török Istvánné, Huszár Zoltánné, Kiss Istvánné (sz.
Illés Ilona), Kiss Istvánné (sz. Tóth Cseri Mária),
Gelle Andrásné, Kovács Tamásné, Molnár Gáborné,
Puskás Andrásné, Miháli Imréné, Szabó Gáborné,
Újvári Mihályné Mariska és Farkas Béláné.
Október 10-én a Faluházban több mint 200-an vol-
tak kíváncsiak az együttes kétrészes, táncokkal,
baráti méltatásokkal és meglepetésekkel teli jubi-
leumi gálájára. A műsor sikere önmagáért beszél,
zsúfolásig megtelt ház és dübörgött a taps.
Meghívták Maczkó Máriát, Birinyi Józsefet, Bene-
dek Krisztinát, György Károlyt, Széphalmi Zoltánt,
Hintalan Lászlót, Unger Balázst, Oroszi Erzsébetet,
Taba Csabát, ifj. Rónai Lajost, Skúczi Lászlót,
Hajdú Istvánt, Dulai Zoltán vezetésével a FIX-
STIMM zenekart, régi szadai táncosokat és zené-
szeket. Többen nem tudtak eljönni. Bartók József
Kossuth díjas bőgős, előre jelezte, hogy lekötött
fellépése miatt csak lélekben lehet jelen.
Buzogány Márta színművésznő a gálaműsor házi-
asszonyaként először Vécsey László országgyűlé-
si képviselőt, a gálaműsor fővédnökét kérte meg,
hogy mondja el ünnepi méltatását. Vécsey László
kiemelte, hogy „ebben a negyven évben Szada
szinte mindegyik generációja részt vett az együt-
tes életében és ez még jobban összekötötte a
közösséget. Külön öröm, hogy egy színvonalas
kiadvánnyal sikerült még ünnepélyesebbé tenni
ezt a kerek évfordulót. Ami a legörvendetesebb,
hogy folytatódik, terebélyesedik a hagyomány,
hiszen már ott vannak a fiatalok, az új nemzedék.”
De hogy tud a Szadai Népi Együttes ünnepelni? –
kérdezhetnénk. Persze, hogy sok-sok tánccal és
énekkel. 
Nagyon készültek a fiatalok és az idősebbek is. A
gálaműsor első felvonásában a Czibere Táncegyüt-
tes először egy székelyföldi forgatóst mutatott be,
aminek a koreográfiáját Taba Csaba és Fejér Erika
készítette. A folytatásban aztán következtek az előző
szám koreográfusai a Szadán élő néptáncos pár,
Taba Csaba és Fejér Erika, akik több mint húsz év
hivatásos táncosi pálya és a Táncművészeti Főis-
kola elvégzése után váltak néptánc-pedagógussá.
Mindketten a Népművészet Ifjú Mesterei. Élmény
volt ismét látni letisztult gyönyörű táncukat. A Duna

menti Sárköz vidékéről, Taba Csaba szülőföldjéről
mutattak be verbunkot, lassú és friss csárdást. Nehéz
feladatra vállalkozott a csapat, amikor a keménytelki
„ponturi”-t, vagyis egy román ritka legényest kezdték el
tanulni. Egy amatőr csapatnak ez nehéz, de mégsem!

Ugyanis Szakmáry Ferenc koreográfiáját szépen meg-
tanulták a táncosok. Ujjongott is a közönség. A felfoko-
zott hangulatot jól oldotta az együttes egykori táncosa
Szabó Fruzsina szatmári citerazenéje.
Majd Szakmáry Ferenc és Kovács Éva koreográfiája

következett. Szatmári táncok – egy újabb techni-
kailag nehéz tánc. A fiúk botolós táncához a szín-
pad kicsinek bizonyult, pedig legalább kettő méter-
rel előrébb hozták a dobogót, ez talán elég is lett
volna, de a botok felfelé már nem fértek el. Ezt
követően a táncosok rohantak átöltözni, a felsza-
baduló időben a Fix Stimm zenekar Soproni muzsi-
kát adott elő. Az ő zenéjük igazi örömzene volt. A
Dulai Zoli alakította zenekarban több szadai zenész
is megfordult már (Bartók Józsi, Unger Balázs, Oro-
szi Erzsi), Balogh Roland még most is stabil tag.
Profi zenéjüket hallgatva megvan a magyarázat
arra, hogy napjainkban a FIX STIMM nélkül miért
nem lehet népzenei fesztivált rendezni Magyaror-
szágon. A Czibere Tánccsoport záró száma egy
Somogyi karikázó és üveges tánc volt, ahol a
lányok is megmutathatták, hogy mire képesek. A
táncokat Antal Édua és Horváth Viktor állította
össze, akik nagy tehetséggel megáldott fiatalem-
berek. Reméljük, hogy még sokáig Szadán marad-
nak. Annyira pörgött az első felvonás, hogy észre
sem lehetett venni az idő múlását.
A második felvonást, a negyven éves gálát Oroszi
Erzsike a Fix Stimm zenekar régi énekese nyitotta
meg, majd csatlakozott a tiszta szép énekhez a Sza-
dai Népi Együttes Asszonykórusa is. Ezt követően
Oroszi Sándor polgármester köszöntötte a jubilán-
sokat és elmondta, hogy „látható, hogy a falu él és
tovább fog élni, mert akarjuk, hogy legyen ennek a
hagyománynak jövője, mert van utánpótlás.. Ez egy-
máshoz köt bennünket. Ezt támogatja a képviselő-
testület is és azt kérem, hogy minél többen támo-
gassák a településen is ezt az együttest.” A pol-
gármester megemlítette a jubileumi kiadványt is,
ami történelmi lenyomata az elmúlt negyven évnek
és tisztelettel megemlékezett Szító Máriáról is. 
Sokan várták Unger Balázs fellépését, aki Vajda-
szentiványi cimbalommuzsika címen egy fergete-
ges szólót hozott a gálaműsorba. Unger Balázs
zenei pályafutását a Fix Stimm zenekarban kezdte
brácsásként, jelenleg a Cimbaliband alapítójaként
járja a világot. Óriási sikert aratott.
Ezt követően az est meglepetése következett. Ki gon-
dolta volna, hogy valamikor diákkorukban Vrabély
Balázs alpolgármester és Pintér Lajos képviselő is
aktív tagja volt az együttesnek. Természetesen vál-
lalták, hogy megmutatják tánctudásukat. Molnár Atti-
lával kiegészülve és a jelenlegi aktív táncosokkal
közösen Széki sűrű tempót táncoltak. A vastaps itt
sem maradhatott el.
Novák Lászlóné Gréti, a Tájház vezetője, aki sokat
tett azért, hogy az együttes ne széledjen szét, múl-
tidéző beszédében kihangsúlyozta, Szadán sokat
segített a hagyományok felkutatásában a „A föl-
szállott a páva” népzenei mozgalom, ami Vass
Lajos nevéhez kötődve komoly lendületet adott

A jubileumi gálaműsorral történelme
Ötéves és 40 éves évfordulót ünnepeltek

Taba Csaba és Fejér Erika

Üvegestánc

A Czibere Táncegyüttes fináléja

Oroszi Sándor polgármester 
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nelmet írt a Szadai Népi Együttes
ek

SZA DA, DÓ ZSA GYÖRGY ÚT 80.SZA DA, DÓ ZSA GYÖRGY ÚT 80.

AK CIÓINK RÓL ÉS HÍ REIN KRÔL EL SÔ KÉNT ÉR TE SÜL HET:
– A www.go dol lo coop. hu ol da lon, hír le ve lünk re, ak ció ér te -

sí tônk re va ló felirat ko zás sal
– Fa ce book ol da lun kon: Gö döl lô Coop Zrt.

A Jó szomszéd
ajánlata

10. 28. – 11. 03.

Szító Marikának is. Az asszonykórus 1975-től
folyamatosan járt minősítő versenyekre és 1981-
ben arany oklevelet kapott. Az együttes országos
hírnévre tett szert, az asszonykórust pedig az
ország legjobbjának tartották. Szító Marika mun-
káját sokan segítették, köztük Hintalan László
zongoratanár, aki levélben köszöntötte a szadai-
akat, de köztük volt Birinyi József népzenekutató,
a Hungarikum Szövetség elnöke, a KÓTA társel-
nöke is, aki szintén levélben üzent a jubiláló együt-
tes tagjainak.
Unger Balázs még egy produkció erejéig vissza-
ült a cimbalomhoz, hiszen a Fix Stimm zenekar-
ral korábban számos versenyen szerepeltek sike-
resen.
Ezt követően „Rózsát ültettem a gyalogútra…”
címen egy dalcsokrot énekeltek az asszonyok. A
gyönyörűen zengő ének után a meghívott vendé-
gek közül Benedek Krisztina, a Népművészet Ifjú
Mestere kalotaszegi dallamokat énekelt, aki vala-
mikor táncosa volt az együttesnek, de tánctanár-
ként és énektanárként is segítette az együttes
munkáját. Széphalmi Zoltán aranysarkantyús tán-
cos, a Népművészet Ifjú Mestere a szadaiak egy-
kori tánctanára egy szóló tánccal lepte meg a
közönséget.
A Szadai Népi Együttes hagyományőrző csoport-

ja ismét bemutatta a legtöbbet

táncolt koreográfiát a „Menyasszonyfektető gyer-
tyástáncot”. Ezt táncolták a sza dai ak a „Gyön-
gyösbokréta” korszakban az 1930-as években is.
Természetesen ez most sem maradhatott el, amit
lakodalmas mulatság követett galgamenti ver-
bunkkal, illetve lassú és friss csárdással. Az együt-
tes tagjai, akit csak lehetett felvittek a színpadra,
így ebben a lakodalmasban a közönség nagy
részét is bevonták. Jó kis finálénak tűnt a tánc -
házzá változott gálaműsor, de mindenki meglepe-
tésére egyszer csak megszólalt egy fülbemászó
énekhang. Ez pedig nem volt más, mint Maczó
Mária Emerton- és Magyar Örökség díjas ének-
művész, a Népművészet Ifjú Mestere, aki minden-
kinek készített egy kis meglepetés ajándékot is. A
gála 3 órásra sikeredett, még szívesen néztük
volna a műsort, de majd legközelebb. Reméljük,
hogy a gálaműsor zárásával egy újabb korszak
következik az együttes életében. 
A végére már csak egy szösszenet. A negyven év
már majdnem félszáz esztendő! Ennyi idő alatt
összegyűlő emléket próbálta Novák Lászlóné egy
kiadványban megszerkesztve összefoglalni. Az
eltelt évek kiragadott táncos pillanatait megörökí-
tő fotógyűjtemény, Szada történetének egy újabb
ikonja. Gratulálunk a szervezőknek és minden
közreműködőnek.

Polgár

Unger Balázs és Dulai Zoltán ismét együtt zenélt

Az Asszonykórus

A műsor végén mindenki a színpadon

06-30-522-125806-30-522-1258
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Napközis sportbajnokság – Kurdi Krisztina tanítónő beszámolója
„Egy verőfényes péntek délután rendeztük meg a napközis sportbajnoksá-
got az iskola udvarán. Tanulóink évfolyamok szerint versenyezhettek.
Minden osztályból 10–10 gyerekből álló csapat indult. Az 1. osztályosok
feladata a koordinációs létrafutás volt. A 2. osztályos tanulók ugróköte-
leztek. A 3. és 4. osztályosok medicinlabdát dobtak.
A verseny végén az eredményeket összesítettük, és ennek alapján az aláb-
bi eredmény született: 1. évfolyamon az 1. b osztály csapata nyert. 2. évfo-
lyamon a 2. c osztály csapata, 3–4. évfolyamon pedig 4. a osztály csapata
érte el az első helyezést.
Az elsők jutalma egy-egy mini csoki és egy oklevél volt. A többiek sem
maradtak jutalom nélkül: vigaszdíjként egy-egy szem cukorkát kaptak.
Ezúton is köszönöm a versenyzőknek a részvételt, a kollégáknak pedig a
feladatok lebonyolításában való segítségüket.”

Szüret – Pollákné Tóth Judit igazgatóhelyettes beszámolója
„Az ősz egyik legjelesebb szadai programja a szüreti mulatság. Minden
évben felvonulással és színes műsorral köszöntjük ezt az ünnepet. Ebben
az évben az időjárás átírta a forgatókönyvet. Esett az eső, így nem a Szé-
kely kert, hanem a Faluház fogadta a szüreti mulatságra érkezőket. A
Faluház előterében különböző kézműves foglakozások várták az érdeklő-
dőket. A színházteremben Érik a szőlő címmel szüreti műsort láthattunk,
melyen felléptek a szadai óvodások és iskolások, a Gödöllőről meghívott éne-
kesek és táncosok, a Szadai Népi Együttes és a Kecsetkisfaludból jövő népi
együttes. Iskolánkat a 4.b  és a 2.b osztályosok, valamint a néptánc szak-
körös gyerekek  képviselték. Felkészítő tanáraik: Verók Ildikó, Simonné Hor-
váth Anikó, Pénzesné Darvasi Judit. Köszönjük munkájukat. A műsor ez
alkalommal is igen színes és színvonalas volt.”

Pályaválasztási tanácsadás
Hetedik évfolyamos diákjaink idén is ellátogattak – az ezúttal – a gödöl-
lői Szent István Egyetemen megrendezett Pályaválasztási tanácsadásra.
Számtalan Pest megyei iskola jelent meg a rendezvényen, többek között
Aszódról a Petőfi, Gödöllőről a Madách, Budapestről a Corvin; de akadt
messzebbről érkezett középiskola is, például az egri Eventus.

Az iskolák standokat állítottak fel, ahol minden kérdésre válaszoltak,
meséltek rendszerükről, szokásaikról, és próbálták diákjainkat meg-
győzni arról, miért érdemes őket választani. A program legfontosabb
része azonban a kulisszák mögött zajlott, ahol tanulóink pályavá-
lasztási tanácsadáson vehettek részt. Egy teszt kitöltése után elem-
zőkkel beszélgettek terveikről, majd tanácsokat kaptak a választás-
hoz.
A csapatot Aranyossy Emőke és Kántor Gabriella osztályfőnökök
kísérték.
Ehhez kapcsolódóan tanulóink részt vettek Veresegyházán a Mézes-
völgyi Általános Iskolában a Sulibörzén is.

Pályázatot nyertünk – Nagyné Czicka Anita tanítónő beszámolója
„Egy örömteli eseménnyel indult az idei tanév az iskolánk számára. Intéz-
ményünk egy a General Electric cég által meghirdetett pályázat nyertese
lett, melynek eredményeképp október elsején ünnepélyes keretek közt egy
projektor vehetett át az iskola. Erre az alkalomra nyolcadik évfolyamos
diákjaink is meghívást kaptak. A látogatás során részt vehettünk egy
ismertetővel egybekötött üzemlátogatáson Veresegyházon. Ezen bepillan-
tást nyerhettünk a gyár fő profiljába. Ez a részleg személy-és teherszállí-
tó repülőgépek hajtóműveinek a szervizelésével foglalkozik. Az üzemláto-
gatás végeztével továbbtanulásukhoz hasznos gyakorlati tanácsokat is kap-
tak tanulóink. Köszönettel tartozunk a General Electric cégnek a segítő
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A Szadai Székely Bertalan Általános Iskola hírei

„Nincsen hulladék, csa
Október 2-án, egy őszi délelőtt a 7. és 8. évfolyamosok technika óra
keretében Piroska néni vezetésével útra keltek. A Zöld Híd Régió jó
kapcsolatot ápol a környező iskolákkal, fontosnak tartja az oktatásban
való aktív szerepvállalást. Zöld Híd-programjuk keretében látogattak el
a Kerepes–Ökörtelek-völgyi Hulladékkezelő Központjukba. 
Részletek a tanulók beszámolóiból:
„Szadán felszálltunk a buszra a másik osztállyal. Miközben mi „halkan”
elcseverésztünk az út alatt, az ablakon keresztül szép pusztákat, erdőket és
kisebb parasztházakat láthattunk. Miután Kerepesre értünk már-már kezd-
tük felfedezni azt a helyet ahová alapból tartottunk. Először egy gödör foga-
dott minket tele gumiabronccsal. Azután egy hatalmas domb került a sze-
münk elé. Első gondolatunk persze az volt, hogy télen milyen jól lehetne rajta
szánkózni. De azért ez mégis egy szeméttelep, szóval ezt inkább elfelejtettük.”
„Amikor megérkeztünk a helyre nagyon meglepődtem. Nem gondol-
tam volna, hogy ilyen nagy. Leszálltunk a buszról és nem éppen kelle-
mes szag fogadott, de hát ez várható volt, és az élmény ezt amúgy is
kárpótolta.”
„Kedves fogadtatás után az idegenvezető elvezetett minket egy terembe, ahol
látványos prezentációt mutatott be nekünk. A kiselőadás arról szólt, hogy a
Zöld Híd Kft. az embereknek mennyit segít pl.: elviszik a szemetünket, sze-
lektív hulladékos zsákokat tesznek ki minden házhoz ismertetővel. Gyűjtőszi-
geteket is csináltak még régebben, csak sajnos mi emberek kevés intelligenciá-
val kezeltük ezeket. Megtudtuk, hogy tárgyak, élőlények mikor bomlanak le
a természetben pl. az üveg soha nem bomlik le, az almacsutka 1 hónap alatt
stb. Felmerült bennem az a kérdés, hogy mi miért dobáljuk el a szemetet, ha
ők annyi mindent megtesznek értünk és a Földünkért?”
„Azt is megtudhattuk, hogy hogyan folyt a hulladékgazdálkodás a
különböző korokban, és megismerhettük a Zöld Híd program megala-
kulását és tevékenységeit. Sok érdekes dolgot mondott, például, hogy
egy család egy év alatt körülbelül 1200 kg szemetet termel vagy Magyar-
országnak másfél Földre lenne szüksége.”
„Ezután osztályokra bomlottunk. Az egyik csoport kapott egy-egy nagyon szu-
per és divatos láthatósági mellényt.(persze közben néhány fotó is készült)
Addig ameddig az idegenvezető körbevezette a másik osztályt mi egy érdekes
filmet nézhettünk meg. Ez eltartott úgy nagyjából fél óráig és utána cserél-

Gréta Szépségszalon
Bejelentkezés: 06-28-503-430 (Egész nap)

Fodrászatunk megújult!
Réka sok szeretettel várja kedves vendégeit a hét minden napján!
Ombre, Balayage melír technikák, alkalmi és hagyományos frizurák,
konty

Új szolgáltatásaink:
Tartós hajkiegyenesítés
Brasil Cacau
Hajhosszabbítás-hajvarrás, csomózás, hőillesztéses, mikrógyűrűs
technikával

Munkákról a képeket a www.facebook.com/gréta-szépségszalon
oldalunkon tekinthetik meg!
Kozmetika:

Dermionológia–oxigénion terápia 
10% kedvezmény a bérletárakból november 30-ig!
Mikrodermabrázió; Dermaroller kezelések;
Secret-kezelés, teljeskörű regeneráló termékcsalád érett bőrre.

Szolárium:
CsokiCső! 20% kedvezmény a bérlet árából November 15-ig!

Műköröm, manikűr, pedikűr, FLABéLOS,
napsugárszauna, testmasszázs

Üzlet: Szada, Dózsa Gy. út. 98. (Fô út, templomoknál)

Nyitva tartás: H–P: 8–20, Szo: 8–14
www.gretaszalon.hu
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A pályázatot Nagyné Cziczka Anita tanítónő írta meg és követte nyo-
mon. Gratulálunk neki! A projektort Anita néni osztályába, a 4.a ter-
mébe szerelik fel.

Zöld híd
7. és 8. évfolyamos tanulóink ellátogattak a Zöld Híd Régió Non-
profit Kft-hez Gödöllőre. A Kft. Pest és Nógrád megyében végzi a
hulladékbegyűjtést vagy biztosítja a szolgáltatást. A társaság legfon-
tosabb irányelve a környezettudatos, zöld szemlélet terjesztése. Isko-
lánk diákjainak környezettudatos nevelését nagyon fontosnak tartjuk,
ezért is tettek látogatást a hulladékgazdálkodási telepen. Vezetőjük
elkalauzolta őket a csarnokokba, ahol kézi és gépi válogatás is törté-
nik; láthatták azt is, hogy a fémhulladékot egy óriási mágnes segít-

ségével válogatják külön. A szétválogatott szemetet bálákba tömörí-
tik, az apróbb szemétből pedig fűtőanyagot készítenek.
A program során levetítettek egy filmet is a szemét lebomlásáról.

Papírgyűjtés
Október elején lezajlott az őszi papírgyűjtés is, melyet diákjaink kör-
nyezettudatos nevelésében szintén nagyon fontosnak tartunk.
Háromszor telt meg a konténer, mely közel 20 m3 gyűjtött papírt
jelent. Az ebből származó bevétel felét az osztályok arányosan sza-
bad felhasználásra megkapják, a pénz másik fele az „Életfa a gyer-
mekekért” Alapítvány kasszájába folyik.

Tanulmányi versenyek
Október első hetében szokás szerint megrendeztük az őszi házi tanul-
mányi versenyeket, az alsó és a felső tagozaton egyaránt. Alsó tago-
zaton környezetismeret, matematika, szövegértés, nyelvtan, felső
tagozaton angol, szövegértés, matematika, természetismeret, ének és
történelem tantárgyakból mérethették össze diákjaink tudásukat.
Szinte minden tanulónk legalább egy, de többen voltak, akik két-
három versenyen is részt vettek a délutáni órákban.

A zene világnapja
Október elsején a zene világnapjáról emlékeztünk meg. Mácsainé
Verók Irén tanárnő vezetésével egy közös éneklésben vehettek részt
a gyerekek az udvaron.

Aradi vértanúk napja
Október 6-án az aradi vértanúkra emlékeztünk rádiós műsor kereté-
ben. Az előadásban Büki Rebeka, Pálinkás Laura, Damján Dániel és
Lukács Olivér szerepeltek, Nagy Mária tanárnő vezetésével. Ebből az
alkalomból szép faliújság is készült Aranyossy Emőke tanárnő és osz-
tálya jóvoltából.

Nagy Mária

ék, csak érték.”
tünk. Bevallom őszintén a körbevezetés közben nem a legfrissebb levegőt szív-
hattuk tüdőinkbe, de kibírtuk). Érdekes volt, hogy hogyan dolgozták fel a
különböző anyagokat.” 
Az is jó volt, amikor megmértük az osztály testtömegét. Nem keveset
nyomtunk: 1120 kg. Azután mi is visszatértünk a törzshelyre és elkö-
szöntünk a vezetőnktől. Számomra tanulságos volt ez az út. Ha azok az
emberek nem lennének, akik ott dolgoznak az egész környéket szemét
lepné el. Ők sokat tesznek a tisztaságért. És te?” 
„Láttuk, hogyan válogatják, tisztítják a szemetet, és hogyan préselik a hul-
ladékot anyagbálákba. Majd a fönt említett komposztálótereket is megnéz-
hettük. Végül visszamentünk az épületbe, ahol kérdéseket tehettünk fel, és
nagy részükre választ is kaptunk. Ezután készítettünk néhány csoportképet,
majd fölszálltunk a buszra és elhagytuk a Zöld hidat.”
„Én mindennel teljes mértékben meg voltam elégedve. Az idegenveze-
tő kedves volt és látszott, hogy felkészült, mivel egy összeszedett, szín-
vonalas előadást nyújtott. Nagyon sok érdekességet tudtam meg, ami
szerintem egy ilyen programhoz elengedhetetlen. Az egyetlen rossz
dolog a szag volt, de mint mondtam az élmény ezt kárpótolta. Az én
családom nem gyűjti szelektíven a hulladékot, de komolyan mondom,
hogy kedvet kaptam hozzá.”
„Szerintem látogatásunk alatt rengeteget tudhattunk meg a szemétgyűjtés-
ről és szerintem nagyon sokan csak a szemétdomb láttán fogtuk fel miről is
beszélnek a felnőttek, amikor azt mondják hogy a környezettudatos életmód
a legjobb, és a legfontosabb mindenki számára. Ennek a látogatásnak lehet,
hogy az lesz az eredménye, hogy ma és holnap nem veszünk össze a szüleink-
kel azon, hogy esetleg kimosatlanul dobjuk bele a tejfölös dobozt a szelektíves
zsákba. Furcsa ebbe az egészbe komolyan belegondolni, hogy akik ezen a gyűj-
tő helyen dolgoznak, mindennap küzdenek a mi jövőnkért, amíg közülünk
sokan alig teszünk érte valamit. Egy nap, ha mindent kimosnánk, amit a
szelektívbe dobunk szerintem 10 perc se menne el rá, de legtöbben mégsem
tesszük meg ezt.”

(Almási Borbála, Angerer Zsófia, Babay Bence, Fritsche Fanni, 
Nagy Réka munkái alapján összeállította Fűziné Visi Piroska), 

fotó: Fűziné Visi Piroska

A 7. és 8. osztályosok a Kerepesi Hulladékkezelő Központban A 2.b osztály szüreti műsora
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ÓVODÁS hírek
Oviszüret – faluszüret –
csupa vigalom
Az ősz napról-napra több színt hozott a ter-
mészetbe, érlelve finom gyümölcseit, s mi szin-
te észre sem vettük, olyan gyorsan teltek a szep-
tember napjai.
Mindnyájan nagy izgalommal készültünk,
hogy az ovisoknak, majd a falu apraja-nagyjá-
nak vidám műsorral tegyük emlékezetessé az
ősz legszebb ünnepét a szüretet.
A szadai hagyományokon alapuló műsorunk-
ban a gyerekek eljátszották a régi idők szoká-
sait, sok tréfát – vidámságot – játékosságot
beleszőve. A kisbíró harsány dobszójára indult
a vigasság, majd folyt a must, szólt a zene,
melyre minden ovis – még a legkisebbek is –
boldogan ropták a táncot az oviudvaron.
A vidám hangulatból a faluszüretre is jutott; a
felnőttek sok tapssal, mosollyal jutalmazták
csoportunkat.
Még sokáig daloljuk a szép őszi dalainkat,
melyek vidámak – színesek, akár a természet.

Lovászné Kozma Edit óvodapedagógus,
Napocska csoport

Az Idősek Otthonában szerepeltünk 
a szüret alkalmából
Óvodánk gyermekei egész héten készültek,
mert szerettünk volna kis meglepit készíteni az
otthon lakóinak. Az ősz színeit varázsolták
papírra; készültek a dióhéj fejű babák, rajzok-
festmények, színes madárijesztők.
E szerény ajándék mellett boldogan vitte cso-
portunk a régi időket idéző, szüreti hagyomá-
nyokat megelevenítő kis műsorunkat. Gyer-
mekeink vidámsággal, szép énekkel, tánccal
igyekeztek boldog pillanatokat szerezni az idős
néniknek, bácsiknak.
A kedves fogadtatás, a gyönyörű dekoráció és
az örömszerzés pillanatai mély nyomot hagy-
tak a gyerekekben. Köszönjük, hogy ott lehet-
tünk.

Lovászné Kozma Edit óvodapedagógus,
Napocska csoport

Süni csoport őszi kirándulása
Nagy örömmel vártuk őszi kirándulásunkat,
melyet a turai Schossberger-kastélyba terveztünk. 
Október 1-jén, egy gyönyörű őszi napon busz-
szal mentünk a Napocskás gyerekekkel együtt.
Izgalommal várták az óvodásaink, hogy meg-
érkezzünk a kastélyba. Egy hatalmas régi, mese-
beli kastélyhoz hasonló épület várt minket, egy
nagy gesztenyés parkkal. Bejártuk az egész átri-
umos épületet. Tetszett a gyerekeknek, főleg a
kislányoknak, a hercegkisasszonyok kastélya. 
Nagyon sok gesztenyét szedtünk, amiből a
következő héten pókot, gesztenyefigurákat
készítenek majd. Délben piknikeztünk a kas-
tély előtti tisztáson. Délután labdáztunk, tolla-
soztunk, ügyességi játékokat játszottunk.
Kellemesen elfáradva, tele élményekkel érkez-
tünk vissza az óvodába.

Fődi Szilvia óvodapedagógus, Süni csoport

Itt van az ősz, itt van újra…
Kihasználtuk az ősz utolsó simogató napsuga-
rait, nyakunkba vettük a tarisznyánkat, és útnak
eredtünk. Mentünk-mendegéltünk, átvereked-
tük magunkat Budapest összes dugóján, és meg
sem álltunk a budakeszi Vadasparkig.
A megérkezés igazi jutalom volt. Kitárult előt-
tünk a Budai-hegyek látképe és teleszívtuk
tüdőnket az ottani friss levegővel. A bejáratnál
alaposan tanulmányoztuk a Vadaspark térké-
pét, majd úgy döntöttünk, hogy a parlagi sas
felé indulunk el. A következő állat, amit lát-
hattunk, a mókus volt. Nagyon kedves volt a
fürge kis állat, és egyáltalán nem félt tőlünk.
Igaz, mi is betartottuk az erdő szabályait,
miszerint nem kiabáltunk, nem hangoskod-
tunk, illetve csak azoknak az állatoknak adtunk
„zoo csemegét”, amelyiknél ezt a tábla megen-
gedte. Aztán betértünk az állatsimogatóba,
ahol őzikét etettünk és simogattunk. Mivel a
szabályokat itt is betartottuk, így az őzikék
egyáltalán nem féltek tőlünk, s a gyerekek
nagyon élvezték, ahogyan a tenyerükből etet-
hették őket, és hagyták magukat simogatni.
Láttunk még dámszarvast, ami folyton bőgött;

farkast, medvét és vaddisznó családot, amik állítólag hasonlítottak ránk. Nem
értjük miért, hiszen mi mindig csöndesen eszünk, és patyolat tiszta a ruhánk.
Mielőtt az utolsó látnivalóhoz értünk volna, elővettük tarisznyánkat, és
jóízűen elfogyasztottuk a benne lévő finomságokat, ki-ki amit hozott. A
gyerekek gondoltak ránk, óvó nénikre is, és folyamatosan elláttak minket
minden földi jóval. 
Az utolsó állomásnál még láthattunk rókát, nyuszit, baglyot és mosó-
medvét. Amíg a buszra vártunk, elütöttük az időt az erdei játszótéren, ahol
sokat szaladgáltunk, játszottunk és persze utoljára piknikeztünk.
Miután minden elfogyott, sajnálkozva összecsomagoltunk, és megállapí-
tottuk, hogy milyen kár, hogy vissza kell indulnunk. Talán a jövőben sűrűb-
ben eljutunk hasonló fantasztikus helyekre.
Nem utolsó sorban köszönjük szépen a kísérő szülők segítségét és támo-
gatását.

Révész Krisztina és Nagy Ildikó óvodapedagógusok, Katica csoport

A Napocska csoport a Túrai Kastélyban

Szüreti vigadalom az ovi udvarán
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Szé kely Ber ta lan 
Mû ve lô dé si Ház és Könyv tár
(Fa lu ház) prog ram jai

Társas órák a könyvtárban
Ne higgye senki, hogy kerítővé lettem, és szerelmes légyottokat szer-
vezek a könyvtárban! A „Társas órák” társasjátékos órákat jelente-
nek, ahol a folyamatosan bővülő társasjáték gyűjteményünket pró-
bálhatták ki, először az iskola napközis csoportjai. Az órák sikert arat-
tak a gyerekek között, ezért úgy gondoltuk, hogy meghatározott idő-
ben „Társas órákat” biztosítunk minden látogató számára, akik szí-
vesen kipróbálnának már régről is ismert, és a legújabb, szellemes és
észforgató társasjátékokat egyaránt. Repertoárunkban megtalálható-
ak a kártyajátékok, a stratégiai játékok, a memóriajátékok, a kalan-
dos, ifjúsági könyvsorozatokhoz kapcsolódó társasok is. A minden-
ki által látogatható „Társas órákat” a hónap első kedd délutánján,
november 3-án tartjuk, 12 és 19 óra között. Az iskola tanulói szá-
mára továbbra is a könyvtár nyitvatartási idejében, minden délután
elérhetőek a játékok: Rumini, Időfutár, Hotel, Geronimo Ki-kicso-
da?, Szellemlépcső, Uno, Memória játékok, Ördöglakat, Zingo, Acti-
vity. (A társasjátékok a könyvtárban csak helyben használhatók, nem köl-
csönözhetők!)
Október 14-én délután megrendeztük a Geronimo Stilton olvasó-
vetélkedőt. Hét csapat nevezett a versenyre, ahol a csapatok 1 órán
keresztül dolgoztak a feladatok megoldásán. A vetélkedő kérdései
különböző nehézségüek, és változatosak voltak, kiterjedtek a tarta-
lomra, a megjelenésre és a kreativitásra is. A feladatlapok kiértékelé-
se folyamatban van, az eredményekről a következő számban olvas-
hatnak.
A következő diafilm vetítés időpontja november 4-én, szerdán dél-
után 16.30-tól lesz a könyvtárban. Mindenkit szeretettel várunk! 

Jakus-Nagy Mária könyvtáros

Könyv tá ri prog ra mok
Ba goly vár Könyv tár
Te le fon 06-28-405-453 e-mail: szadakonyvtar@gmail.com
Facebook: Bagolyvár Könyvtár
Nyit va tar tás:
hét fô: 8–17, kedd: 12–19, szer da: 8–17, csü tör tök: 12–17, péntek: 8–16

Olvasó vetélkedő

November 6. péntek 16 órától
Kosárfonó tanfolyam indul. Vezeti Pálinkás Ibolya.

November 6. péntek 18 óra
Történelmi Kávézó
Szadai kastélyok, kúriák. Vendég: Dr. Varga Kálmán történész.

November 11. szerda 11 óra
Mesélő Muzsika
Brémai muzsikusok.
Közreműködnek a Gödöllői Szimfonikus Zenekar tagjai.

November 15. vasárnap 16 órakor 
A Műteremház Galériában „Istenek csöndjét angyalok őrzik” címen
Kun Éva keramikus és Lőrincz Ferenc festőművész kiállításának
megnyitója. Megnyitja Ö. Kovács József történész, közreműködik
Annus Réka népi énekes.

November 19. szerdán 11 órakor
„Játsszunk pantomimet”
Dvorák Színház előadása.

November 28. szombat 14.30–18.00 – Advent Szadán I.
Koszorúk, kopogtatók, ablakdíszek, lakásdekorációk apró ajándékok
készítése.
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Az orvosi rendelő és a Rákóczi út felújítása miatt klubunk ideigle-
nesen a Székely-kertbe költözött. Az átmeneti helyszínváltozás
ellenére klubunk zavartalanul működik. Szeptember második heté-
ben nyárbúcsúztatót tartottunk. Ezen a kellemes meleg őszi napon
kis csapatunk már 8 órától serénykedett a konyhában. Az urak a
tűzmester szerepét vállalták magukra. A tervezett menü pincepör-
költ volt. Amíg az ebéd elkészült, a kertben reggeli tornát rögtö-
nöztünk. A hölgyek tornáztak, az urak a közelben traccspartit ren-
deztek. Az árnyas fák és a madárcsicsergés kellemes helyszínt
biztosított a szabadtéri programunkhoz. Ebben a hónapban ismét
köszöntöttük névnaposainkat, a Máriákat. E jeles napon a polgár-
mester úr is megtisztelt minket jelenlétével. Jó hangulatban, szto-
rizgatással telt a délelőtt. Békési Krisztina természetgyógyász, a
szüret jegyében előadást tartott a szőlő, a szőlőmag, a mazsola és
más gyógynövények jótékony hatásáról. Az előadáson ismét sok
hasznos információhoz juthattunk. Ez a hónap is bővelkedett szín-
házi előadásban. A Veres 1 Színházban a „Női furcsa pár” című
darabot láthattuk. Gödöllőn az Erzsébet Királyné Szállodában a
„Székelységek” című darabot tekinthettük meg. Ezúton is szeret-
ném megköszönni Buzogány Mártának a meghívást. Mindkét darab
felhőtlen kikapcsolódást nyújtott számunkra.
Novemberi programtervezet:
11. 02. Pedikűr 8 órától. Egészségklub 10 órától Pálinkás Ibolya
vezetésével.
11. 03. Kirándulás. Postamúzeum megtekintése Budapesten.
11. 05. Teadélelőtt.
11. 09. Pedikűr 8 órától. Egészségklub 10 órától.
11. 10. Gödöllő Művészetek Háza: Kunszt Veronika népi iparmű-
vész kiállítása.
11. 12. Békési Krisztina előadása gyógynövényekről.

11. 16. Gyógymasszázs 9 órától. (Regeneráló és fogyasztó masz-
százs) Előzetes bejelentkezés szükséges. Minden érdeklődőt sze-
retettel várunk.
11. 17. Kirándulás. Bajor Gizi Színészmúzeum megtekintése Buda-
pesten.
11. 18. Talpmasszázs – Békési Krisztina.
11. 19. Olvasó délelőtt. (Klubunkban található könyvek, képes
magazinok.)
11. 23. Masszázs 9 órától. Egészségklub 10 órától.
11. 24. Katalin bál.
11. 26. Játékos vetélkedők.
11. 30. Egészségklub 10 órától.
A program csak tervezet, a változtatás jogát fenntartjuk!

Á. Bicskeiné Őri Ildikó klubvezető

Programajánló 
az Idősek nappal
Előreláthatólag decem-
bertől szeretnénk színe-
síteni programjainkat az
Idősek Nappali Klubjá-
ban.Terveink szerint Dr.
Hadházy Ágnes gyógy-
tornász személyre sza-
bott tornát tartana az
időseknek. Dell’ Edera
Márta gyógymasszőr
előzetes állapotfelmérés
után többféle masszázs-
zsal állna az érdeklődők
rendelkezésére, ami
minden korosztály szá-
mára elérhető. Mindkét
program személyre sza-
bott,önköltséges és elő-
zetes bejelentkezést igé-
nyel.
Minden kedves érdeklő-
dőt nagy szeretettel
várunk!

Á. Bicskeiné Őri Ildikó, 
SZAK dolgozói

Nyárbúcsúztató az Idősek Nappali Klubjában!

Készül a pincepörkölt a nyárbúcsúztatón
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Fél évszázad a hála hangján
A Szadai Székely Bertalan Általános Iskola 1965-ben
végzett tanulói október 3-án tartották ötven éves osz-
tálytalálkozójukat a Gyermekélelmezési és Szociális
Étkeztetési Konyha éttermében. Ezúton is köszönik
Hegedüs András élelmezésvezetőnek a finom ünnepi
vacsorát és a jubileumi alkalomhoz illő körülményeket.  
A nyolcadik osztályban 1964/65-ben 47 diák tanult.
(1957 és 1964 között azonban voltak olyan évek is,
amikor 49 fő volt az osztály létszáma.) Ma már csak
35 személy él a népes osztályból. A találkozóikon a
rendhagyó osztályfőnöki órát mindig gyertyagyújtással
és néma felállással kezdik, emlékezve elhunyt társaikra. Sajnos ez így volt már az ötéves találkozón is, ugyanis
19 évesen búcsúztak az első osztálytársuktól.
Tizenhárom tanáruk közül már csak négyen élnek. Közülük Homonnay Mihályné Jucika néni és Vásárhelyi József
tanár úr egészségi állapota engedte meg, hogy eljöjjenek Szadára. Fekete Éva néni és Kovács Margit néni telefo-
non küldte üdvözletét, jókívánságait egykori diákjainak. 
Miután a konyha éttermének szomszédságában van a jelenlegi iskola, többen megtekintették annak épületét is
kívülről. Örömmel beszélgettek arról is, hogy a mai gyermekek milyen korszerű és kényelmes körülmények között
végezhetik Szadán az általános iskolai tanulmányaikat. Arról nem is beszélve, hogy egész napi étkezést, meleg
ételt is kaphatnak a tágas, szép étteremben. Visszagondolva az ötvenes/hatvanas évek egyszerű körülményeire,
ez hatalmas fejlődés a település (és az országunk) életében. Akkoriban a betonpadlós osztályteremben a hideg
ellen a szülők készítettek kukoricacsuhé lábtörlőt minden gyermek lába alá. A nyolcadikos diákok feladata volt a
boltból elhozni a tízóraira szánt finom kiflit. Rossz idő esetén az osztályteremben vagy a padok tetején tornáztak
a diákok és sorolhatnánk…
A most jubiláló osztály ökumenikus osztálynak tekinthető, református, katolikus és baptista diákok voltak a tagjai.
Most is Isten  iránti hálával emlékeztek az iskolai éveikre, a szüleikre, a tanáraikra, a jó osztályközösségre, az eltelt
ötven évre. Ha Isten is úgy akarja, a továbbiakban kétévenként találkoznak. 
„Mindeddig megsegített bennünket az Úr.” (Biblia,1Sámuel 7:12)

Pálinkás Ibolya

KEDVES SZADAI LAKOSOK!

A Szada Kút úgy döntött, 
hogy a Szadán az Ipari park

bejáratánál működő töltőállomásán
minden kedves

SZADAI LAKOSNAK
3 Ft/liter ÁRENGEDMÉNYT

biztosít 
a mindenkori üzemanyag  árából 

a  töltőállomásán történő 
tankolás esetén.

Tisztelettel kérjük 
a lakhelyét igazoló kártyát 

felmutatni szíveskedjék 
a kedvezmény igénybevételéhez.

Szeretettel várjuk Önt is 
töltőállomásunkon

majánló 
sek nappali Klubjában

Ötvenéves osztálytalálkozó
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Szadai Ingatlaniroda

A szeptemberi nyitás óta 
sokan megkerestek bennünket, 

köszönjük a bizalmat!

Ingatlanok adás-vételével, albérletek kiadásával, 
üres házak, lakások kezelésével és hasznosításával 

kapcsolatban várjuk Önöket!

Nyitva: hétfőtől péntekig 10–17 óra között.

Telefon: 06-20/503-2018

MEGHÍVÓ
Az óvodai SZMK szeretettel meghívja Önt és kedves családját

2015. november 14-én, 18.30-tól 
a Szadai Faluházban tartandó, hagyományos

ÓVODAI BÁLRA
Belépő: vacsorával együtt 3000 Ft.

A vacsora érkezési sorrendben 19 órától 20.15-ig tart.
Zenét a Hangulat Együttes biztosítja.

Aki a bálon nem tud részt venni, 
annak módjában áll pártoló jegyet venni.

A pártoló jegy ára:1500 Ft, 1000 Ft, 500 Ft.
Jegyek kaphatók az óvodában.

Mindenkinek jó szórakozást kívánnak:
az óvoda dolgozói és a szülői munkaközösség

Veszélyes hulladékgyűjtést szervezünk
november 14-én szombaton 8–14 óráig

Ezen a napon a Dózsa György út 86. melletti parkolóban a kihelye-
zett edényekbe környezetvédelmi szakember jelenlétében ingyene-
sen átvesszük az alábbi hulladékokat: festékmaradék, oldószer,
növényvédőszer és ezek göngyölegei, szárazelem és akkumulátor,
kiürült hajtógázas palackok, gumiabroncs, fénycsövek, izzók, fáradt
olaj, gyógyszerek, használatból kivont elektronikai berendezések
(számítógép, hűtőgép, mosógép, tv, rádió, mobiltelefon).

Szada Nova NKft.

Folyamatosan üzemel a gyűjtősziget

Az üveghulladékokat kérjük, hogy a nyitvatartási időben (hétfő-kedd
7-13-ig, csütörtök-péntek 14-18-ig) hozzák a gyűjtőszigetünkre
(Dózsa Gy. úton a Bem utcával szemben).
Leadható üvegek: üdítős-, sörös-, befőttes- és egyéb italokat tároló
üvegek. Nem helyezhető bele: ablak-, autó üveg, fénycső, üvegtábla és
hőálló üvegtálak!

Szada Nova NKft.

Felhívás az elmaradt 
étkezési díjak rendezésére
Szada Nagyközség Önkormányzata tájékoztatja az érintetteket,
hogy az iskolai étkezést igénybevevő családok a befizetési csekkeket
november hónaptól az önkormányzati kézbesítő útján kapják meg.
Felhívjuk a figyelmüket, hogy 2015. december 1-jétől az étke-
zési térítési díjak befizetésének elmulasztása esetén a Gödöl-
lői Járás területén kialakult gyakorlatnak megfelelően az önkor-
mányzat nem biztosítja az étkezést. Akinek felhalmozott tar-
tozása van – a környező településekhez hasonlóan – a hátralék
törlesztéséig nem veheti igénybe az étkezési szolgáltatást. Kérjük
azokat a családokat, akiknek a térítési díjak rendezése nehézséget
okoz, forduljanak segítségért a polgármesteri hivatalhoz.

Oroszi Sándor polgármester
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Szada

Közel 3 év megfeszített munka, rengeteg nehézség és bizonytalanság,
de a közös munka öröme, óriási lelkesedés és régi elképzelésünk tel-
jesülése jellemzi Szada község új gyermekintézményének, a kétcso-
portos Mesekuckó Bölcsődének a létrejöttét. Az összefogás, a tenni
akarás és sok-sok dolgos kéz munkálkodott azon, hogy október 10-
én együtt lehettünk a Mesekuckó Bölcsőde átadó ünnepségén.
A nehéz terepviszonyok, a szeszélyes időjárási körülmények és a
finanszírozási problémák ugyan nehezítették az elképzelésünk meg-
valósítását, de a végeredmény magáért beszél. A kiemelkedő építész
munkának, a gondos kivitelezésnek és a gyönyörű bútorzatnak
köszönhetően nyugalom és melengető érzés fogja el a belépőt, ha
besétál az épületbe, melynek lelke van. Az épülettervezésnél és kivi-
telezésénél elsődleges szempont volt a gyönyörű, érintetlen termé-
szeti környezettel való összhang megteremtése. Nálunk a csodálatos,
nyugodt természeti környezet adja a legjobb teret a gyermek komp-
lex kibontakozásához. A bölcsőde berendezése, a textilek, bútorok is
természetes anyagból készültek, hogy a gyermekek valódi minősé-
gekkel találkozhassanak. Gyönyörű kertünkben természetben talál-
ható lehetőségek változásai és sokszínűsége adják a legjobb teret a
gyerek különböző játékformáihoz, továbbá bölcsődei életkornak
megfelelő fa játszótéri eszközök biztosítják az önfeledt játék és a sza-
badban, jó levegőn történő mozgás feltételeit. A természet állandó
változása, megújulása ad keretet életünknek. Soha életében nem tanul
többet az ember, mint első életéveiben Az intézményi nevelés kere-
tein belül ért hatások, kialakított szokások – a családi neveléssel össz-
hangban – megalapozó jelentőségűek.
Bölcsődénk a gyermekek életkorának megfelelően a ritmusra, a sza-
bad játékra, a mesére, a gyermeki fantáziára és az érzékszervek útján
történő tapasztalásra épít.
Névválasztásunkhoz híven kiemelkedő fontosságúnak tartjuk a min-
dennapi mesélést, hiszen a mese a fantázia táplálója, a maga törvé-
nyeivel erkölcsi útmutató.
Hálás köszönet a projekt sikeres megvalósításában és az átadó ünnep-
ség sikeres lebonyolításában közreműködő cégeknek, vállalkozások-
nak, barátoknak, ismerősöknek!
Megkezdődött a 24 férőhelyünk feltöltése. Nagy szeretettel várjuk az
érdeklő családok jelentkezését!
Telefon: 06 70 7742 386. E-mail: mbsznonprofitkft@gmail.com.

Haás Ildikó
Mesekuckó Bölcsőde Szada Családsegítő 

és Egészségmegőrző Nonprofit Közhasznú Kft.

Horkol és fáradtan ébred?
Életveszélyes lehet az alvás alatti légzéskimaradás!

A horkolás az alvás alatti légzészavarok egyik gyakori tünete. Alvás közben a garat
izmainak tónusa csökken, ezért a belégzés során keletkező vákuum miatt a lég-
utak bemenete egyeseknél elzáródik, és bár az agy és a mellkas venne levegőt, a
szájon és az orron át nem tud beáramlani a levegő a légcsőbe a garat elzáródása
miatt. A jelenséget obstruktív alvási apnoénak hívjuk.
Az obstruktív alvási apnoe jellegzetes tünete a hangos és nem egyenletes hor-
kolás, amely nappali fáradékonysággal, súlyosabb esetben aluszékonysággal jár.
A betegség gyakrabban fordul elő férfiakban, mint nőkben, és különösen gya-
kori idősekben, kövérekben, cukorbetegekben és magas vérnyomás betegség-
ben is. 
A betegek kialvatlanságuk miatt napközben fáradtak, nehezebben tudnak odafigyelni
a munkájukra, gyakrabban követnek el hibákat, illetve autóbaleseteket is.
A betegek alvás közben hosszú másodpercekig, akár fél percen át nem kap-
nak levegőt, ez olyan, mintha saját magukat fojtanák meg. Az oxigénhiány
következtében emelkedik a vérnyomás, és romlik a szervek oxigénellátottsága.
Ennek következtében akár szívinfarktus, agyvérzés vagy életveszélyes ritmu-
szavar is kialakulhat. A beteg az oxigénhiány, a fulladásérzés miatt akár per-
cenként felébred álmából, és ez az oka annak a súlyos kialvatlanságnak, ame-
lyet azután napközben próbál pótolni a szervezet akár a legváratlanabb szituá-
ciókban is.
A gyanú esetén lehetőség van gyors otthoni szűrővizsgálatra, amelyhez a készülé-
ket Gödöllőn az Erzsébet Gondozóházban kölcsönözzük. A beteg adatainak betöl-
tése után a tenyérnyi készüléket hazaviszi a páciens, lefekvés előtt „felveszi”, majd
ha reggel felébredt, akkor kikapcsolja, és visszahozza az Erzsébet Gondozóházba.
Ott az adatok letöltése után 2 percen belül megvan a valószínű diagnózis, illetve
megtudjuk, mennyire súlyos a probléma.
Amennyiben az otthoni szűrővizsgálat megerősíti az obstruktív alvási apnoe gya-
núját, akkor egy egyéjszakás kórházi kivizsgálásra van szükség valamelyik orszá-
gos intézet alváslaborjában. A Gödöllő vonzáskörzetében lakó betegeket Budapestre
vagy Törökbálintra küldjük további vizsgálatra.
A kivizsgálás dönti el, hogy milyen kezelésre van szükség.
A kezelt betegek úgy érzik, mintha újjászülettek volna. Ismét ki tudják magukat alud-
ni, frissen ébrednek, el tudják látni a feladataikat. Könnyebben tudjuk beállítani a
vérnyomást és a vércukorszintet. A betegnek lesz energiája mozogni, és könnyeb-
ben leadja a korábban felszedett kilókat.

dr. Mucsi János tüdőgyógyász
www.erzsebetgondozohaz.hu

Átadtuk a Mesekuckó Bölcsődét
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Az önkormányzat szeretné népszerűbbé tenni Szadán a „Takaros
porta” és a „Legszebb utca” akciót. Ezért idén tavasszal a képviselő-
testület módosította a rendeletet.
A „Takaros porta” címet két kategóriában hirdették meg. A „Takaros
porta - hagyományos falusi porta” kategóriánál elsősorban a vetemé-
nyes és gyümölcsös rendezettségét vették figyelembe. A „Takaros
porta - legszebb díszkert” címnél a mesterségesen épített kertet jutal-
mazták. Érdemes volt pályázni, ugyanis a díjazottak az önkormány-
zat arculatának megfelelő feliratos táblát, valamint pénzjutalmat kap-
tak. Az I. helyezett: 15.000 Ft, a II. helyezett: 10.000 Ft, a III. helye-
zett 5.000 Ft jutalmat vehetett át. 
„Legszebb utca” cím adományozható azon tér, utca lakóközösségé-
nek, amely adott évben a legszebb utcaképet nyújtja és az utcában
lévő ingatlanok 30%-a már elnyerte a „Takaros porta” címet. Ehhez
a címhez idő kell, így ilyen pályázatot nem adott be egyetlen utca
sem. 
Viszont a „Takaros porta” címre 2015-ben Szada Nagyközség
Önkormányzatához 4 pályázat is érkezett.
A cím adományozásáról a szakmai munkacsoport előzetes vélemé-
nyének kikérését követően a polgármester úr döntött. Az elismeré-
seket és a jutalmakat szeptember 26-án a Szadai szüret műsora előtt
adták át a Faluházban.
A „Takaros Porta – hagyományos falusi porta” kategória első helye-
zettje Burda László (Bucka u.), második helyezettje Tóth Ildikó
(Corvin u.).
A „Takaros Porta – legszebb díszkert” kategória első díját Bátori
Károly (Sólyom u.) míg a második helyezésért járó elismerést
Kovács Zoltán (Bucka u.) vehette át.

Szada Nagyközség környezetének szépítésében végzett aktív részvé-
teléért, a közterületen ültetett díszfák és virágok ápolásáért, a tele-
pülésen végzett önzetlen munkájáért Szada Nagyközség polgármes-
tere külön elismerésben részesítette Nagyné Borbély Ilonát (Sza-
badság u.). 
Reméljük jövőre még többen indulnak a pályázaton.

A hir de tés fel mu ta tó ja 2000 Ft ked vez ményt kap hat au tó in dí tó 
ak ku mu lá tor vá sár lá sa kor! A pon tos rész le tek rôl, to váb bi ak ci ó król 

szak üz le tünk ben tá jé koz tat juk!
A ku pon más ak ciók kal nem von ha tó össze, we bá ru há zas vásárlás 

esetén nem használható fel!

Eredményt hirdettek a „Takaros Porta ” címre kiírt pályázaton
Az elismeréseket a Szadai szüreten adták át 

Bátori Károly – I. díj legszebb díszkert kategória

Burda László – I. díj hagyományos falusi porta kategória

Kovács Zoltán– II. díj legszebb díszkert kategória

Tóth Ildikó – II. díj hagyományos falusi porta kategória
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POL GÁR MES TE RI HI VA TAL
2111 Sza da, Dó zsa György út 88.
Köz pon ti te le fon szám (28) 405-181 Te le fax: (28) 503-066 
E- ma il: sza da@sza da. hu 
Ügy fél fo ga dá si idô: hét fôn és szer dán: 8–16 óra kö zött, 

pén te ken:  8–12 óra kö zött 
Oroszi Sándor pol gár mes ter Tel.: (28) 503-055
A pol gár mes ter ügy fél fo ga dá si ide je: a Pol gár mes te ri Hi va tal ban min den
csü tör tö kön 08.00–15.00 
Elô ze tes idô pont egyez te tés: pol gar me ster@sza da. hu, 
czig la ne@sza da. hu, 28/405-181/26mel lék elér he tô sé ge ken 
Czig lan Évá nál
Jám bor La jos jegy zô Tel.: (28) 503-065, Fax: (28) 503-066
A jegy zô elô ze tes egyez te tés alap ján fo ga dó órát tart
a Pol gár mes te ri Hi va tal ban (Dó zsa György út 88.).
Be je lent ke zés a Pol gár mes te ri Hi va tal tit kár sá gán a 28-503-065-ös te le-
 fon szá mon (26-os mel lék), va la mint a sza da@sza da. hu 
IN TÉZ MÉ NYEK
Szadai Szé kely Ber ta lan Ál ta lá nos Is ko la
2111 Sza da, Dó zsa György út 63.
Igaz ga tó: Greff né Kál lai Tün de, Tel.: 28-503-581
Tit kár ság: Tel.: 28-503-580, Fax: 28- 503-580
E- ma il cím: is ko la@sza da is ko la. hu, Hon lap: www.sza da is ko la. hu
Szé kely Ber ta lan Egységes Óvo da Bölcsöde
2011 Sza da, Dó zsa György u. 63., Tel.: 28-503-586
email: ovoda@szada. hu, óvo da ve ze tô: Weitz Mag dol na
Gyer mek élel me zé si és Szo ciá lis Ét kez te té si Kony ha
2011 Sza da, Dó zsa György u. 63., Tel.: (28) 503-585
Szé kely Ber ta lan Mû ve lô dé si Ház és Könyv tár
(Fa lu ház) 2011 Sza da, Dó zsa György út 63.
Tel: 28-405-453, 28-503-180
email: sza da@te le haz. hu, hon lap: www.sza da fa lu haz. hu
nyit va tar tás: hét köz nap 10–19 óráig

hét vé gén: ren dez vé nyek sze rint 
in téz mény ve ze tô: Ju hász né B. Zsó ka
Táj ház 2111 Sza da, Dó zsa György út 41.
Lá to ga tás te le fo nos be je lent ke zés alap ján
Tel.: 20-487-6808, 30-464-5807
Te le ház
2111 Sza da, Dó zsa György út 63., Tel: 503-180, Fax: 503-181
Szo ciá lis Alap szol gál ta tá si és Gyer mek jó lé ti Köz pont
2111 Sza da, Dó zsa György út 76., Tel.: 28/503-625
Sza dai Me se ház Wal dorf Óvo da
2111 Sza da, Ko riz mics ut ca 32., Tel.: 06-20-399-8110
Hon lap: www.sza da i me se ha zo vi- wal dorf. hu, 
e- ma il: wal dorf sza da@gma il. com
SZA DA NO VA Non pro fit Kft. 2111 Sza da, Dó zsa György u. 88. 
Tel: 06-28-503-510, 06-70-317-9128, Fax: 06-28-503-066; 
e- ma il: sza da no va@fre e ma il. hu
Sündörgô Családi Napközi
e-mail: info@sundorgo.hu, weblap: www.sundorgo.hu
Tel.: Szarka Katalin 70/631-7423
HI VA TA LOK
OK MÁNY IRO DA
2100 Gö döl lô Sza bad ság tér 7. 
Tel: (28) 529-100, (28) 529-200, fax: (28) 413-663.
E-mail: pmh@godollo.hu
Ügy fél fo ga dás: hét fô: 8.00–18.00; 

kedd-szer da-csü tör tök: 8.00–16.30;
POS TA HI VA TAL
Sza da, Dó zsa György út 78., Tel.: 28/503-060. 
Nyit va  tar tás: H.: 08.00–18.00; K-Sz-P.: 08.00–16.00;

Cs.: 08.00–14.00; ebéd idô: 12.00–12.30
KÖZ PON TI TE LE FON SZÁ MOK 
MEN TÔK 104
TÛZ OL TÓK 105
REN DÔR SÉG 107
Ál ta lá nos se gély hí vó 112
Köz pon ti tu da ko zó 198
KÖZ BIZ TON SÁG
REN DÔR SÉG
Sza dai kör ze ti meg bí zott: Ko vács Ágos ton Tel.: 06-70-286-5390
Rend ôr ôrs: 2112 Ve res egy ház, Pe tô fi Sán dor ut ca 3. 
Tel.: 28/385-011, e- ma il: po li ce@bm.gov. hu 
hon lap: www.po li ce. hu/pest/go dol lo
A Ve res egy há zi Rend ôr ôrs jár ôr ko csi  te le fon szá ma: 06-20-989-2607
Rend ôr ka pi tány ság 2100 Gö döl lô, Pe tô fi Sán dor ut ca 6–10.
Tel.: 28-524-600, 06-20-444-1274; E- ma il: po li ce@bm.gov. hu, 
hon lap: www.po li ce. hu/pest/go dol lo
Te le fon ta nú (ORFK) 06-80-555-111
Drog se gély (BRFK) 06-80-202-502
Or szá gos Köz pont (ORFK) zöld szám: 06-80-201-303
Köz te rü let felügye lô Nagy Lász ló Te l.: 06-20-802-8899
POL GÁ RÔR SÉG 24 órás ügye le te Tel.: 06-20-802-8899
TÛZ OL TÓ SÁG 
Pest Me gyei Ka taszt ró fa vé del mi Igaz ga tó ság, Gö döl lô Ka taszt ró fa vé del mi
Ki ren delt ség, Gödöllô Hivatásos Tûzoltóparancsnokság
2100 Gö döl lô, Sza bad ság út 28. 
Tel.: 105; 28-528-700, honlap: www.pest.mki.hu
E-mail: hivatasostuzoltosag.godollo@katved.gov.hu

Ebrendész Sipos József, 06-20/203-2359, 
2115 Vácszentlászló, Erô utca 75.
e-mail cím: ebfarm.sipos@gmail.com, www.ebfarm.eoldal.hu
EGÉSZ SÉG ÜGY
Flór Fe renc Kór ház, Kis tar csa   Tel.: 06-28-507-600
OR VO SI REN DE LÔ Tel.: 405-188
I. szá mú kör zet dr. Ács Ta más
Ren de lé si idô: hét fô: 14.00–18.00

szer da–pén tek: 13.00–17.00
kedd–csü tör tök: 8.15–12.00

II. szá mú kör zet dr. Sze me ré dy Ist ván
Ren de lé si idô: hét fô–szer da–pén tek: 8.00–12.00

kedd–csü tör tök: 13.00–17.00
OR VO SI ÜGYE LET
Gö döl lô, Tel.: (28) 430-655. 
Mun ka na pon: 18.00–08.00, 
mun ka szü ne ti na pon/hét vé gén: megelô zô este 18.00- tól kö ve tô reg gel
08.00-ig
FO GOR VOS
Dr. Ta kács Lász ló. Ren de lô: Sza da, Dó zsa György út 76. 
Tel.: 405-440, Mo bil: 06-20-944-77-71
Ren de lé si idô: hét fô–szer da–pén tek: 8.00–12.00

kedd–csü tör tök: 13.30–18.00
e- ma il:ta kacs den tal@gma il. com, hon lap: www.ta kacs den tal. hu 
MEN TÔK
2100 Gö döl lô, Ady End re sé tány 56., Tel.:28- 420-844, 
hon lap: www.men tok. hu 
GYÓGY SZER TÁR
Ezüst ke hely Gyógy szer tár Sza da, Rá kó czi u. 2/a. 
Tel.: 28-404-299. 
Nyit va tartás: hét fô: 9.00–12.00, 15.00–18.00

kedd–pén tek: 9.00–12.00, 14.00–17.00
VÉ DÔ NÔI SZOL GÁ LAT
Sza da, Rá kó czi út 1/a Tel.: 06-28-404-092
I. körzet:Nyilas-Ká das Ju dit, II. körzet: Hódi Edit
Mar gi ta Idô sek Ott ho na
2111 Sza da, Kis fa lu dy u. 4. Tel.: 28-503-355
Ál lat or vos 
Dr. Vada Edina, Dó zsa Gy. út 70. 
Ren de lés: H–Sz–P: 09.00–12.00, K–Cs: 15.00–19.00, 
Szo: 12–14, V: 15–17
Te l.: 06-30-200-52-86, 06-30-568-0903
KÖZ MÛ SZOL GÁL TA TÓK
Áram szol gál ta tó 
EL MÛ Bu da pes ti Elekt ro mos Mû vek Gö döl lôi Ki ren delt ség 
Tel.: 06-40-38-38-38., 20, 30, 70/978-5611 
Ügy fél szol gá lat: Gö döl lô, Dó zsa György út VÜ SZI Iro da ház, 

hét fô: 12.00–18.00, kedd: 8.00–14.00 
Köz vi lá gí tás hi ba be je len tés: Pol gár mes te ri Hi va tal Mû sza ki 
Osz tá lyán, ügy fél fo ga dá si idô ben.
Gáz szol gál ta tó
Ügy fél szol gá lat: hét fô/szer da 9.00–12.00
Te le fon szá ma: (28) 521-400, (28) 430-849
TI GÁZ RT. Gö döl lôi Ki ren delt ség, 2100 Gö döl lô, Ke nyér gyá ri út 1. 
Tel.: 430-488, Fax: 430-886, 410-725. 
Hi ba be je len tés: fo lya ma to san. 
IN TER NET  SZOL GÁL TA TÓ
In vi tel Táv köz lé si Zrt. Le vél cím: 2101 Gö döl lô, Pf.: 407.
Te le fo nos ügy fél szol gá lat elér he tô sé ge: 1443
Hi ba be je len tés, tech ni kai se gít ség: 1445
Fax: 28/530-540. Web: www.in vi tel. hu
Sze mé lyes ügy fél szol gá lat: Gö döl lô, Dó zsa Gy. út 1–3.
Nyit va tar tás: hét fô: 8.00–20.00, kedd: 8.30–16.00, 

szerda: 8.30–17.00, csü tör tök: 8.30–16.00, 
pén tek: 8.30–16.00, szom bat: 9.00–12.00 

VÍZ MÛ VEK
DMRV Gö döl lôi Üzem igaz ga tó ság 
2100 Gö döl lô, Sík Sándor ut ca 7. Tel.: 06-27-511-511, 06-40-881-188 
Ügy fél fo ga dás: hét fô: 8.00–20.00 

kedd–péntek: 7.00–13.00 
Hi ba be je len tés fo lya ma to san 0.00–24.00 
Pest Megyei Kéményseprô és Tüzeléstechnikai Kft.
Kéményseprés kérése: 2600 Vác, Zrínyi u. 9. Tel.: 06-27-307-499
E-mail: vac@pmkemenysepro.hu
Pest megyei kéményvizsgálat megrendelése, használatbavételi engedé-
lyek, gázbekötés, készülékcsere ügyintézés:
1126 Budapest, Böszörményi út 24/b. Tel.: 06-1-766-5850
EGY HÁ ZAK
Bap tis ta Egy ház 
2111 Sza da, Dó zsa György út 58., Tel.: 06-20-770-5435 
e- ma il: verescsaba@vidauto.hu
Re for má tus Egy ház
2111 Sza da, Dó zsa György út 79.
Tel.: 06-30/830-5071
e- ma il: sandorlevente@yahoo.com
Ró mai Ka to li kus Egy ház köz ség 
2111 Sza da, Dó zsa György út 92. 
Iro dai szol gá lat:  hét fôn  16.00–17.45-ig.
Tel.: 28-423-837, +36-30-463-0487
E-mail: borbath.gabor@szada.vaciegyhazmegye.hu

Tájházunk ősszel újra ajándékot kapott. Tóth
Sándorék évekkel ezelőtt bízták ránk a kovács-
műhely teljes szerszámkészletét. Most a Szőlő
utcai présházból szállították ide a nagy szőlőprést.
Szadán a szőlőprésnek sutyu, a szőlőhegyen épí-
tett présháznak sutyuskunyhó volt a neve. Ez a
sutyu tölgyfából készült, komolyabb bognár-
munka, mívesen belevésett felirata 1900 P.I.. A
készítés dátuma mellett ott a tulajdonos monog-
ramja. Petrák István volt ő, Tóthné Petrák Lídia
dédapja. Hátra van még a sutyu restaurálása. Ha
azzal megvagyunk, részletes leírást készítünk a
présről, annak használatáról, hiszen ez az egyik
utolsó tárgyi emléke Szada évszázadokon át mesz-
sze földön híres borászatának. Köszönjük szépen!

Novák Lászlóné

Látni és látszani kampány 
2015-ben is
Az ORFK már negyedik alkalommal szervezi meg a
„Látni és látszani” elnevezésű kampányt. Az egy hó-
napig tartó intenzív rendőri ellenőrzés keretében té-
rítésmentesen átvizsgálják a gépjárműveket és in-
gyenes látásellenőrzést is lehet kérni.
Az Országos Rendőr-főkapitányság és az ORFK Orszá-
gos Balesetmegelőzési Bizottság újra meghírdette a
„Látni és látszani” elnevezésű országos közlekedésbiz-
tonsági kampányát. Az akció keretében személy-, és te-
hergépkocsik, valamint motorkerékpárok vezetői 2015.
október 1-jétől ingyenesen igénybe vehetik a világító-
berendezéseik átvizsgálását az akcióhoz csatlakozó
szervizekben. A kampányban optikusok is részt vesz-
nek, akik térítésmentes látásellenőrzéssel, továbbá
hasznos tanácsokkal várják a járművezetőket. A gép-
járművek ellenőrzésére magánszemélyek és cégek is
jelentkezhetnek. Az akció 2015. december 10-ig tart.
A kampány második részében 2015. novemberétől a
rendőrség kiemelten ellenőrzi a forgalomban résztvevő
járművek világítását, valamint az álló járművek kivilágí-
tására vonatkozó rendelkezések megtartását.
A kampánnyal kapcsolatos információkról, valamint a
résztvevő szervizekről és optikusokról a www.latnies-
latszani.hu weboldalon tájékozódhatnak.

ORFK Kommunikációs Szolgálat

Köszönetnyilvánítás
Hosszas betegség után elhunyt Pálinkás Jó-
zsef. A család köszönetét fejezi ki, a temeté-
sen megjelenteknek, hogy jelenlétükkel meg-
tisztelték őt és elkísérték utolsó földi útjára.

Pálinkás család

Új kincs a Tájházban



Az eső miatt csak 3 csapat nevezett a főzőversenyre Kézműves foglalkozás az aulában Oroszi Sándor fogadta a kecsetkisfaludi küldöttséget

A szüreti koszorút átadják a polgármesternek A mustkostolás nem maradt el

Napocska csoportSuhajda István nyerte az arany kanalat A „Takaros porta” verseny eredményhirdetése

Gödöllei legények Galgamenti tánc a Szadai Népi Együttes előadásában Táncházzal zárult a műsor

4.b osztály2.b osztály


